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Αριθμός 3963 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ 

ΕΚΔΟΣΗ 

€100.000.000 

Γραμμάτια του Δημοσίου 13 εβδομάδων, 8
η
 Σειρά 2015

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου 13 εβδομάδων διαβάζονται μαζί με τους 

Γενικούς Όρους Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου Ιανουαρίου 2015 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ 

1. Το Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους προσφέρει προς πώληση με δημοπρασία Γραμμάτια του Δημοσίου
ύψους €100.000.000 με ημερομηνία έκδοσης την 7

η
 Αυγούστου 2015 και ημερομηνία λήξης την 6

η
 Νοεμβρίου 2015.

2. Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 3 Αυγούστου 2015, από τις 8.30 π.μ. μέχρι 11.30 π.μ.

3. Προσφορές που θα υποβληθούν πριν ή μετά από την πιο πάνω χρονική περίοδο δημοπρασίας είναι άκυρες και θα
απορρίπτονται.

4. Τα Γραμμάτια Δημοσίου δεν φέρουν επιτόκιο.

5. Τα Γραμμάτια του Δημοσίου τα οποία θα διατεθούν μέσω της δημοπρασίας θα εισαχθούν στο ΧΑΚ για
διαπραγμάτευση στις 7 Αυγούστου 2015.

Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους, 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, 

Λευκωσία. 
28 Ιουλίου 2015. 



 

Αριθμός 3964 

ΕΚΔΟΣΗ 

€10.000.000 

ΕΞΑΕΤΗ ΟΜΟΛΟΓΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ 

ΕΝΝΑΤΗ ΣΕΙΡΑ (ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ) 2015 ΛΗΞΗΣ 2021 

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας εξαετούς διάρκειας διαβάζονται μαζί με 
τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Κυβερνητικών Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας εξαετούς διάρκειας για φυσικά 
πρόσωπα οι οποίοι δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 29 Ιουλίου 2015 (επίσης βρίσκονται 
στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους www.mof.gov.cy/pdmo). 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ 

1. Συνολική ονομαστική αξία:  

Μέχρι 10.000.000 ευρώ. Νοείται ότι ο Προϊστάμενος του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους δύναται κατά την 
κρίση του, να αποδεχθεί ή όχι οποιοδήποτε ποσό υπερκάλυψης. 

2. Διάρκεια: 

Τα Ομόλογα που εκδίδονται με βάση τους παρόντες Ειδικούς Όρους και τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Ομολόγων 
της Κυπριακής Δημοκρατίας για φυσικά πρόσωπα έχουν εξαετή διάρκεια. 

3. Τόκος: 

Ο τόκος ο οποίος καταβάλλεται είναι αυξανόμενος ανάλογα με το χρόνο κατοχής του ομολόγου από τον επενδυτή.   
Ο πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει το ύψος του τόκου που θα καταβάλλεται αναλόγως της περιόδου κατοχής του 
ομολόγου:  

 

Χρόνος κατοχής του ομολόγου Ετήσιο επιτόκιο 

Μέχρι 24 μήνες 2,50% 

Πέραν των 24 μηνών και μέχρι 
48 μήνες 

2,75% 

Πέραν των 48 μηνών και μέχρι 
60 μήνες 

3,00% 

Πέραν των 60 μηνών και μέχρι 
72 μήνες 

3,25% 

4. Καταβολή Τόκου: 

Ο τόκος καταβάλλεται μια φορά το χρόνο, την 1
η
 Σεπτεμβρίου κάθε έτους. Η πρώτη καταβολή τόκου γίνεται την               

1
η
 Σεπτεμβρίου 2016.  Ο υπολογισμός του τόκου γίνεται σύμφωνα με τον όρο 3.1 των Γενικών Όρων Έκδοσης. 

5. Αποπληρωμή: 

Τα ομόλογα, τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου 10 των Γενικών Όρων Έκδοσης, αποπληρώνονται στην 
ονομαστική τους αξία την 1η Σεπτεμβρίου 2021. 

Οι κάτοχοι δύνανται κατά οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα να αιτηθούν την πλήρη/ μερική αποπληρωμή του ομολόγου 
με προειδοποίηση 30 ημερολογιακών ημερών. 

6. Σε περίπτωση που η ημέρα πληρωμής τόκου ή αποπληρωμής κεφαλαίου δεν είναι εργάσιμη, η πληρωμή διενεργείται 
την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

7. Έκτακτη Αμυντική Εισφορά: 

Επιβάλλεται έκτακτη αμυντική εισφορά στον τόκο προς τους κατόχους του ομολόγου οι οποίοι είναι μόνιμοι κάτοικοι 
της Δημοκρατίας, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 

8. Παραλαβή Αιτήσεων: Αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν από την 1η Αυγούστου 2015 έως τις 20 Αυγούστου 2015. 

Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους, 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, 

Λευκωσία. 
30 Ιουλίου 2015. 

Σημαντική Διευκρίνιση: Το έγγραφο αυτό, ή απόσπασμά του, δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόταση 
για αγορά κυβερνητικών ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Εκδότης) ή κίνητρο επένδυσης σε οποιαδήποτε 
επικράτεια.  Ούτε το έγγραφο αυτό ή απόσπασμά του, ούτε και το γεγονός της δημοσιοποίησής του, αποτελούν βάση για 
οποιαδήποτε απόφαση επένδυσης. Οποιαδήποτε απόφαση για αγορά ομολόγων πρέπει να λαμβάνεται με βάση τους 
τελικούς όρους των ομολόγων καθώς και τις πληροφορίες για τον Εκδότη που ετοιμάζονται από ανεξάρτητους Οίκους. 
Ενδιαφερόμενοι επενδυτές προτρέπονται όπως διενεργούν οι ίδιοι ανεξάρτητη έρευνα για τη χρηματοοικονομική 
κατάσταση του Εκδότη και τα βασικά χαρακτηριστικά/κινδύνους των ομολόγων. Για το σκοπό αυτό μπορούν να ζητούν 
τη συμβουλή ενός αδειούχου/ εγκεκριμένου ειδικού (π.χ. Επιχείρησης Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών) σχετικά με το 
κατά πόσο η επένδυση αυτή είναι κατάλληλη για αυτούς πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση σε σχέση με τα ομόλογα 
του Εκδότη. 
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Αριθμός 3965                                                                    

ΥΠΗΡΕΣΙEΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ 
_____________ 

Όροι και Προϋποθέσεις για παροχή Υπηρεσιών Κατ΄ Οίκον Φροντίδας 

Σύμφωνα με το Διάταγμα που εκδόθηκε δυνάμει του άρθρου 36(1)(α) και 36(1)(ε) των περί Ελαχίστου Εγγυημένου 
Εισοδήματος και Γενικότερα περί Κοινωνικών Παροχών Νόμων του 2014 έως 2015 και μέχρι τη θέσπιση νομοθεσίας για 
την Κατ΄ Οίκον Φροντίδα, η Διευθύντρια Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας θέτει, στην παρούσα φάση, Όρους και 
Προϋποθέσεις για παροχή Υπηρεσιών Κατ΄ Οίκον Φροντίδας. 

Στα πλαίσια αυτά, οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, περιλαμβανομένου σώματος ή ομάδας προσώπων με ή 
χωρίς νομική προσωπικότητα, ή αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης ή μη κερδοσκοπικό οργανισμό ή εταιρεία ή επιχείρηση που 
λειτουργεί ή προτίθεται να παρέχει υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας σε οικία φροντιζόμενου, που αιτείται φροντίδας 
σύμφωνα με τις πρόνοιες του πιο πάνω νόμου, θα πρέπει να υποβάλει αίτηση στις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας για 
εγγραφή και εξασφάλιση του σχετικού πιστοποιητικού εγγραφής.  

Για την εγγραφή, κάθε Κατ΄ Οίκον Φροντιστής θα πρέπει να ικανοποιεί μεταξύ άλλων, τους πιο κάτω όρους:  

 Πιστοποιητικό κατάρτισης σε προγράμματα εκπαίδευσης, τα οποία έχουν αξιολογηθεί και εγκριθεί από 
αναγνωρισμένους για το σκοπό αυτό φορείς, ώστε να διασφαλίζεται ότι αυτά έχουν το αποδεκτό επίπεδο, σε 
θέματα φροντίδας και χειρισμού των φροντιζόμενων, διάρκειας τουλάχιστον εκατόν (100) ωρών.  

 Πιστοποιητικό κατάρτισης στις «Πρώτες Βοήθειες στην Εργασία - Επείγοντα Περιστατικά» σύμφωνα με τις 
διατάξεις των περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Πρώτες Βοήθειες) Κανονισμούς του 2009 όπως εκάστοτε 
τροποποιούνται ή αντικαθίστανται, ώστε, να παρέχουν τις πρώτες βοήθειες σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. 

 Πιστοποιητικό μέτριας γνώσης της ελληνικής γλώσσας (Επίπεδο Β1) στην περίπτωση εργοδότησης κοινοτικών 
υπηκόων ή υπηκόων τρίτων χωρών. 

Οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας δεν παρέχουν υπηρεσίες κατάρτισης. Κάθε ενδιαφερόμενος θα πρέπει να τις 
εξασφαλίσει από εγκεκριμένους και αναγνωρισμένους για τα πιο πάνω θέματα φορείς.  

Οι Όροι και Προϋποθέσεις για Παροχή Υπηρεσιών Κατ΄ Οίκον Φροντίδας και τα έντυπα των αιτήσεων, είναι 
διαθέσιμα στην ιστοσελίδα των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας www.mlsi.gov.cy/sws. 

 

 

Αριθμός 3966 

ΑΡΧΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΔΙΑΤΙΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΥΑΛΩΤΩΝ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΜΕ ΚΩΔΙΚΑ 08 

Η ειδική οικιακή διατίμηση για συγκεκριμένες κατηγορίες ευάλωτων καταναλωτών τέθηκε σε εφαρμογή την 1.5.2006, 
μετά από Απόφαση του Αρμόδιου Υπουργού Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, σύμφωνα με τη σχετική 
Νομοθεσία και τροποποιήθηκε με νέες Αποφάσεις του που λήφθηκαν στις 12.9.2008, στις 18.5.2010 και στις 27.6.2013.  
Μετά από νέα Απόφαση του που λήφθηκε στις 11 Ιουνίου 2015, έχουν τροποποιηθεί και πάλι τα κριτήρια ένταξης στην 
ειδική αυτή διατίμηση. 

Συγκεκριμένα, η οικιακή διατίμηση με κώδικα 08 ισχύει για κάθε μία από τις πιο κάτω κατηγορίες πελατών νοουμένου 
ότι είναι Κύπριοι πολίτες ή πολίτες άλλου Κράτους Μέλους ή Κράτους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή όσοι έχουν 
ίδια δικαιώματα με τους πιο πάνω, οι οποίοι διαμένουν νόμιμα στις περιοχές που ελέγχονται από την Κυπριακή 
Δημοκρατία: 

Πολύτεκνες ή πενταμελείς οικογένειες με 3 εξαρτώμενα παιδιά και πάνω και με βάση καθορισμένα εισοδηματικά 
κριτήρια, λήπτες Δημοσίου Βοηθήματος, λήπτες Επιδόματος Βαριάς Κινητικής Αναπηρίας, λήπτες Επιδόματος 
Φροντίδας σε Τετραπληγικά Άτομα και λήπτες Επιδόματος Φροντίδας σε Παραπληγικά Άτομα. 

Με βάση τα νέα μέτρα που λήφθηκαν, συμπεριλήφθηκαν επιπρόσθετα και οι δικαιούχοι του Ελάχιστου Εγγυημένου 
Εισοδήματος. 

Η εφαρμογή των νέων κριτηρίων ένταξης στη διατίμηση αυτή, θα αρχίσει με τα τιμολόγια που θα εκδίδονται από την  
1η Αυγούστου 2015 και μετά, εφόσον υποβληθεί από τον πελάτη το σχετικό έντυπο αίτησης.  Ήδη η ΑΗΚ είχε 
ανακοινώσει στην ιστοσελίδα της από τον Ιούλιο του 2015 τη σχετική Απόφαση του αρμόδιου Υπουργού. 

Όσοι δικαιούχοι δεν έχουν ακόμη ενταχθεί στην ειδική αυτή διατίμηση, μπορούν να πάρουν πληροφορίες για τα 
κριτήρια ένταξης τους, καθώς και τη σχετική αίτηση, από τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πελατών της ΑΗΚ ή από την 
ιστοσελίδα της στη διεύθυνση www.eac.com.cy. 

Η υποβολή της αίτησης αυτής πρέπει να γίνεται στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πελατών της ΑΗΚ. 
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Αριθμός 3967 

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 
STAMATIS CONSTANTINOU INVESTMENT LTD 

ΑΡ. ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ   204197 

Στις 23/7/2015, με βάση τις πρόνοιες Ομόλογων Κυμαινόμενης Επιβάρυνσης, που εκδόθηκαν από την πιο πάνω 
εταιρεία, με ημερομηνία 14/10/2008, 5/2/2010 και 30/3/2011 η εταιρεία STAMATIS CONSTANTINOU INVESTMENT 
LTD, έχει τεθεί υπό Διαχείριση και έχω διοριστεί Παραλήπτης και Διαχειριστής αυτής.  

Παρακαλείται οποιοσδήποτε πιστωτής, ή οποιοσδήποτε έχει συμβληθεί με την εταιρεία πριν το διορισμό μου, να 
επικοινωνήσει γραπτώς μαζί μου, στη διεύθυνση: Λεωφόρος Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 232, Apollo Court, 4

ος
 όροφος, Γραφείο 

402, Τ.Θ. 55070, 3820 Λεμεσός, τηλέφωνο 25817217, επισυνάπτοντας συμβόλαια, έγγραφα, ή άλλα αποδεικτικά 
στοιχεία  όσον αφορά τις συναλλαγές με την εταιρεία, ώστε να εξακριβωθούν οι υποχρεώσεις της ιδίας, για τους σκοπούς 
της διαχείρισης. 

Επίσης χρεώστες της εταιρείας, καλούνται όπως προβαίνουν σε εξόφληση των υποχρεώσεών τους απευθείας στον 
Παραλήπτη και Διαχειριστή, στην πιο πάνω διεύθυνση.   

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 
Παραλήπτης και Διαχειριστής 

STAMATIS CONSTANTINOU INVESTMENT LTD. 
 

 

Αριθμός 3968 

Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ 
__________ 

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2) 
Δηλοποίηση Κατασχέσεως 

Αναφορικά με τον Tanyo Gospodinov, Αποστόλου Ανδρέα 8, 4007 Μέσα Γειτονιά, Λεμεσός, και τώρα σε άγνωστη 
διαμονή. 

Δηλοποιείται η κατάσχεση του αυτοκινήτου Mazda 323 Familia με αριθμό εγγραφής EEY354 το οποίο υπόκειται σε 
δήμευση σύμφωνα με τις πρόνοιες των άρθρων 103(1) και 104(στ) του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου αρ. 94(Ι) του 
2004. 

Στις 10/3/2015 το πιο πάνω αυτοκίνητο ανακόπηκε για έλεγχο στην Πάφο από την Αστυνομία και οδηγείτο από τον 
Todorov Aleksey Hristov. Στο αυτοκίνητο ανευρέθηκαν αφορολόγητα εμπορεύματα και κατασχέθηκε από το Τελωνείο ως 
υποκείμενο εις δήμευση. 

Δεν κατέστη δυνατό να γίνει επίδοση της δηλοποίησης κατάσχεσης στον Tanyo Gospodinov, νόμιμο ιδιοκτήτη του 
οχήματος, επειδή δεν εντοπίστηκε στη τελευταία γνωστή διεύθυνσή του. 

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Πάφου με Αύξοντα Αριθμό 19/15. 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗΣ, 
Αναπληρωτής Διευθυντής Τμήματος Τελωνείων. 

 

 

Αριθμός 3969 

ΤΑΜΕΙΟ ΘΗΡΑΣ 
_____________ 

Γνωστοποίηση 

Από το Επαρχιακό Γραφείο του Ταμείου Θήρας Πάφου  ανακοινώνεται ότι  επιμορφωτικά μαθήματα  για απόκτηση 
πρώτης άδειας κυνηγίου, για το μήνα Αύγουστο 2015, θα διεξαχθούν  όπως φαίνεται πιο κάτω: 

Χώρος: Οίκημα ΣΕΚ Πάφου, στην οδό Ελευθέριου Βενιζέλου 24.  

      Ημέρες: 10.8.2015, 11.8.2015 και 12.8.2015. 

Ώρες διεξαγωγής μαθημάτων: 18.30 – 21.30. 

 
 
 
Αριθμός 3970 

ΤΑΜΕΙΟ ΘΗΡΑΣ 
____________ 

Γνωστοποίηση 

Από το Επαρχιακό Γραφείο του Ταμείου Θήρας Λεμεσού  ανακοινώνεται ότι  επιμορφωτικά μαθήματα  για απόκτηση 
πρώτης άδειας κυνηγίου, για το μήνα Αύγουστο 2015, θα διεξαχθούν  όπως φαίνεται πιο κάτω: 

Χώρος: Οίκημα ΣΕΚ Λεμεσού, Κυριακού Οικονόμου 21 Λεμεσός.  

      Ημέρες: 3.8.2015, 4.8.2015 και 5.8.2015. 

Ώρες διεξαγωγής μαθημάτων: 18.00 – 21.00. 
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Αριθμός 3971 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΜΕΧΡΙ 1996 
(Ν. 71/1965, Ν. 22/1970, Ν. 46/1991 ΚΑΙ Ν. 97(Ι)/1996) 

_____________ 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 59 

Εγγραφή στο Μητρώο 

Η πιο κάτω Συντεχνία και το Καταστατικό της έχουν εγγραφεί στο Μητρώο Συντεχνιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 9 των πιο πάνω Νόμων, στις 27 Ιουλίου 2015:  

 

Ομοσπονδία Εργαζομένων Cyta  

          Αρ. Μ. 1001 
        

                                                                                                          ΜΑΡΙΝΑ ΙΩΑΝΝΟΥ – ΧΑΣΑΠΗ, 
            Έφορος Συντεχνιών, 

           Αν. Διευθύντρια Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων. 

 

 

Αριθμός 3972 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΜΕΧΡΙ 1996 
(Ν. 71/1965, Ν. 22/1970, Ν. 46/1991 ΚΑΙ Ν. 97(Ι)/1996) 

_____________ 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 59 

Εγγραφή στο Μητρώο 

Η πιο κάτω Συντεχνία και το Καταστατικό της έχουν εγγραφεί στο Μητρώο Συντεχνιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 9 των πιο πάνω Νόμων, στις 21 Ιουλίου 2015:  

Ανεξάρτητη Συντεχνία Καθηγητών  
Πανεπιστημίου Λευκωσίας       Αρ. Μ. 1000 

 

ΜΑΡΙΝΑ ΙΩΑΝΝΟΥ – ΧΑΣΑΠΗ, 
Έφορος Συντεχνιών, 

Αν. Διευθύντρια Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων. 

 

 

Αριθμός 3973 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΜΕΧΡΙ 1996 
(Ν. 71/1965, Ν. 22/1970, Ν. 46/1991 ΚΑΙ Ν. 97(Ι)/1996) 

_____________ 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 59 
Διαγραφή από το Μητρώο 

Η πιο κάτω Συντεχνία έχει διαγραφεί από το Μητρώο Συντεχνιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 των πιο 
πάνω Νόμων, στις 21 Ιουλίου 2015: 

Παγκύπριος Σύνδεσμος   
Πλυντηριούχων          Αρ. Μ. 912 

 

ΜΑΡΙΝΑ ΙΩΑΝΝΟΥ – ΧΑΣΑΠΗ, 
Έφορος Συντεχνιών, 

Αν. Διευθύντρια Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων. 

 
Αριθμός 3974 

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 1995-2012 

Αντίτυπα της έκθεσης ‘ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 1995-2012’ στην Ελληνική – Αγγλική γλώσσα, 
πωλούνται από το Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας και τους κατά τόπους αντιπροσώπους του, προς €10,00 το 
αντίτυπο. 
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Αριθμός 3975 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

                                                          Απόφαση  ΕΠΑ: 18/2015 

                                                   Αρ. Φακέλου:  8.13.015.04 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 

___________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την εξαγορά του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας SHISEIDO ΕΛΛΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ, ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ από την 

εταιρεία FOLLI-FOLLIE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού: 

κα Λουκία Χριστοδούλου,  Πρόεδρος 

κα Ελένη Καραολή,  Μέλος 

κ. Ανδρέας Καρύδης,   Μέλος 

κ. Χάρης Παστελλής,   Μέλος 

κ. Χρίστος Τσίγκης,   Μέλος 

Ημερομηνία απόφασης: 5 Ιουνίου 2015. 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή 
Προστασίας του Ανταγωνισμού (στο εξής η «Επιτροπή») στις 11 Μαΐου 2015, από την εταιρεία FOLLI-FOLLIE 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (στο εξής η «FOLLI-FOLLIE»), σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 10(1) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου αρ. 83(Ι)/2014 (στο εξής ο «Νόμος»). 

Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά την εξαγορά του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας SHISEIDO ΕΛΛΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ, ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (στο εξής 
η «SHISEIDO ΕΛΛΑΣ») από την εταιρεία FOLLI-FOLLIE. 

Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 

 Η FOLLI-FOLLIE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, που είναι εταιρεία δεόντως 
εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Ελλάδας και οι μετοχές της είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο 
Αξιών Αθηνών. Η εν λόγω εταιρεία δραστηριοποιείται στην παραγωγή, εμπορία και διανομή κοσμημάτων και 
αξεσουάρ μόδας, καθώς επίσης και στη διανομή και πώληση στην Κύπρο διάφορων αθλητικών ειδών 
υπόδησης και ένδυσης με την επωνυμία «Converse». 

 Η SHISEIDO ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ, ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, που είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της 
Ελλάδας και δραστηριοποιείται στην εισαγωγή, εμπορία, πώληση, διάθεση, διανομή, αντιπροσωπεία, 
προώθηση στην Ελλάδα και στην Κύπρο, καλλυντικών προϊόντων υπό την επωνυμία «SHISEIDO».  

Στις 13 Μαΐου 2015, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ενημερώθηκε με σχετική 
επιστολή αναφορικά με την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου.  

Στις 22 Μαΐου 2015, η παρούσα πράξη συγκέντρωσης δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, ως 
ορίζει το άρθρο 10(4)(α) του Νόμου.  

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (στο εξής η «Υπηρεσία») αφού διεξήγαγε την 
προκαταρκτική αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή 
έκθεση προς την Επιτροπή με ημερομηνία 29 Μαΐου 2015, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως 
προς το συμβατό της υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. 

Η Επιτροπή σε συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε στις 5 Ιουνίου 2015 αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και 
όλα τα στοιχεία που περιέχονται στον διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή 
σύμφωνα με τον Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο εν λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο 
κάτω σκεπτικό: 

Η υπό εξέταση συγκέντρωση πραγματοποιείται στη βάση Συμφωνίας Αγοράς Μετοχών (Stock Purchase Agreement) 
(στο εξής η «Συμφωνία»), ημερομηνίας 29 Απριλίου 2015, μεταξύ των εταιρειών SHISEIDO INTERNATIONAL EUROPE 
S.A. και FOLLI-FOLLIE. Βάσει της Συμφωνίας, η SHISEIDO INTERNATIONAL EUROPE S.A. θα πωλήσει και θα 
μεταβιβάσει όλες τις μετοχές που κατέχει στην SHISEIDO ΕΛΛΑΣ στην FOLLI-FOLLIE. Ως αποτέλεσμα της παρούσας 
πράξης συγκέντρωσης, η FOLLI-FOLLIE θα κατέχει το 100% του μετοχικού κεφαλαίου της SHISEIDO ΕΛΛΑΣ. 

Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» 
επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.  
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Η εν λόγω κοινοποίηση πραγματοποιείται με την εξαγορά του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της SHISEIDO ΕΛΛΑΣ 
από την FOLLI-FOLLIE. 

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερθέντα πραγματικά στοιχεία και γεγονότα που περιβάλλουν την υπό 
εξέταση πράξη συγκέντρωσης και αφού προέβη στην αξιολόγηση τους με βάση την έννοια της συγκέντρωσης, όπως 
προσδιορίζεται στο πιο πάνω άρθρο, καταλήγει ότι η υπό εξέταση πράξη συνιστά συγκέντρωση υπό την έννοια του 
άρθρου 6(1)(α)(ii) του Νόμου, καθότι έχει ως αποτέλεσμα την απόκτηση αποκλειστικού ελέγχου της SHISEIDO ΕΛΛΑΣ 
από την FOLLI-FOLLIE. 

Επίσης, με βάση τα στοιχεία που περιέχονται στο έγγραφο της κοινοποίησης, η Επιτροπή διαπιστώνει ότι στην υπό 
αναφορά συγκέντρωση πληρούνται οι προϋποθέσεις που το άρθρο 3(2)(α) του Νόμου θέτει και ως εκ τούτου, η 
κοινοποιηθείσα πράξη συγκέντρωσης είναι κατά Νόμο μείζονος σημασίας. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα εμπλεκόμενα 
μέρη, για το 2014 ο ενοποιημένος συνολικός κύκλος εργασιών της FOLLI-FOLLIE ανήλθε περίπου στα €[…]

1
 και ο 

συνολικός κύκλος εργασιών της SHISEIDO ΕΛΛΑΣ ανήλθε στα €[…].  

Η Επιτροπή διαπιστώνει ότι τόσο η FOLLI-FOLLIE όσο και η SHISEIDO ΕΛΛΑΣ δραστηριοποιούνται στην επικράτεια 
της Κυπριακής Δημοκρατίας. Ο κύκλος εργασιών της FOLLI-FOLLIE στην Κύπρο για το 2014 ανήλθε στα €[…], ενώ ο 
κύκλος εργασιών της SHISEIDO ΕΛΛΑΣ ανήλθε περίπου στο €[…]. 

Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης της 
συμβατότητας μια συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 21 του 
Νόμου, για την παρακώληση σημαντικά του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία, ιδίως ως αποτέλεσμα της 
δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια που ορίζονται στο άρθρο 
19 του εν λόγω Νόμου. 

Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητάς της 
υπό αναφορά συγκέντρωσης με την ανταγωνιστική αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται υπόψη για τον 
καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά διαλαμβάνονται 
στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

Η FOLLI-FOLLIE δραστηριοποιείται στην παραγωγή, εμπορία και διανομή κοσμημάτων και αξεσουάρ μόδας. Η εν 
λόγω εταιρεία δραστηριοποιείται επίσης, στη διανομή και πώληση διάφορων αθλητικών ειδών υπόδησης και ένδυσης με 
την επωνυμία «Converse». 

Η SHISEIDO ΕΛΛΑΣ δραστηριοποιείται στην εισαγωγή, εμπορία, πώληση, διάθεση, διανομή, αντιπροσωπεία, 
προώθηση καλλυντικών προϊόντων υπό την επωνυμία «SHISEIDO». 

Η Επιτροπή κατέληξε ότι για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας πράξης συγκέντρωσης ως σχετική αγορά 
προϊόντος/υπηρεσίας ορίζεται: 1) η αγορά καλλυντικών πολυτελείας, 2) η αγορά ρολογιών, κοσμημάτων και άλλων 
αξεσουάρ τύπου fashion και 3) η αγορά διανομής και πώλησης αθλητικών ειδών υπόδησης και ένδυσης. Επιπρόσθετα, η 
Επιτροπή κατέληξε ότι η γεωγραφική αγορά για όλες τις σχετικές αγορές προϊόντων/υπηρεσιών ορίζεται η ελεγχόμενη 
περιοχή της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Στην υπό εξέταση υπόθεση, τόσο η FOLLI-FOLLIE όσο και η SHISEIDO ΕΛΛΑΣ δραστηριοποιούνται στην 
επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας. Όμως, οι δύο εταιρείες δραστηριοποιούνται σε διαφορετικές αγορές. 
Συγκεκριμένα, η  FOLLI-FOLLIE δραστηριοποιείται στις αγορές ρολογιών, κοσμημάτων και άλλων αξεσουάρ τύπου 
fashion και διανομής και πώλησης αθλητικών ειδών υπόδησης και ένδυσης, ενώ η SHISEIDO ΕΛΛΑΣ δραστηριοποιείται 
στην αγορά καλλυντικών πολυτελείας. Ως εκ τούτου, δεν προκύπτει οποιαδήποτε οριζόντια επικάλυψη ή άλλη κάθετη 
σχέση. 

Υπό το φως των πιο πάνω, η Επιτροπή κρίνει ότι, δεν προκύπτει στην προκείμενη περίπτωση επηρεαζόμενη αγορά 
με βάση τις πρόνοιες του Νόμου. Επιπρόσθετα, δεν υφίστανται άλλες αγορές στις οποίες ενδέχεται να έχει σημαντικές 
επιπτώσεις η κοινοποιούμενη πράξη.  

Με γνώμονα τα πραγματικά και νομικά δεδομένα, όπως αναλύθηκαν και σκιαγραφήθηκαν και όπως στη λεπτομέρειά 
τους αναδεικνύονται και βεβαιώνονται από τον φάκελο της υπό κρίση συγκέντρωσης αλλά και εφαρμόζοντας τις σχετικές 
διατάξεις του Νόμου, η Επιτροπή, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με τον Νόμο, κατέληξε 
στην ομόφωνη απόφαση ότι στην υπό αναφορά συγκέντρωση δεν τίθεται ζήτημα δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας 
θέσης και ούτε παρακώληση του ανταγωνισμού. 

Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί 
στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.  

 

ΛΟΥΚΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 

Πρόεδρος της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

                                                      
1
 Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στο σύνολο του 

κειμένου της παρούσας απόφασης καλύπτονται από επιχειρηματικό/επαγγελματικό απόρρητο. Ενδεικτικό της 
παράλειψης είναι το σύμβολο [....]. 
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Αριθμός 3976 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 

Γνωστοποιείται για πληροφορία του κοινού ότι τα πιο κάτω εμπορεύματα που βρίσκονται στο Τελωνείο Λεμεσού θα 
πωληθούν με δημόσιο πλειστηριασμό στις 20 Αυγούστου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. σύμφωνα με το νόμο, αν δεν 
εκτελωνισθούν πριν την πιο πάνω ημερομηνία. Το Τελωνείο δεν υποχρεούται να δεχθεί την πιο υψηλή ή οποιαδήποτε 
προσφορά. 

Αριθμός 
παρα-

λαβής σε 
αποθήκη 

Πλοίο / Αεροπλάνο 
με το οποίο 
εισήχθησαν 

Ημερομηνία 
Σημεία  και 

Αριθμοί 

Αριθμός      
πακέ-               
των 

Περιγραφή  των εμπορευμάτων  
(σύμφωνα με το Δηλωτικό του 

Σκάφους) 

 

61/15 MCS GABRIELLA 09/04/2015 INKU 643956/4 1X40 Εμπορευματοκιβώτιο που 
δηλώθηκε ότι περιέχει 20 
παλέτες που περιέχουν 
μεταχειρισμένα είδη εκτύπωσης 
και μεταχειρισμένο εξοπλισμό 
γραφείου. 

ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

 

70/15 KATJA 04/05/2015 ANDREAS 
SOFRONIOU 

GIFTS 
ANDVERTISING  

2 Παλέτες που δηλώθηκαν ότι 
περιέχουν ισοτροπικό μαγνητικό 
ελαστικό. 

 

71/15 POLLUX 09/05/2014 MSKU 781753/3 1X20 Εμπορευματοκιβώτιο που 
δηλώθηκε ότι  περιέχει 5 πακέτα 
τεχνολογικό εξοπλισμό για 
δημητριακά. 
ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ.  

 

75/15 
 

MCS GABRIELLA 09/04/2015 DRYU 908543/9 1X40 Εμπορευματοκιβώτιο που 
δηλώθηκε ότι  περιέχει 20 
παλέτες που περιέχουν 
μεταχειρισμένα είδη εκτύπωσης 
και μεταχειρισμένο εξοπλισμό 
γραφείου. 
ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

 

75/15 MCS GABRIELLA 09/04/2015 TGHU 742187/9 1X40           Εμπορευματοκιβώτιο που 
δηλώθηκε ότι  περιέχει 20 
παλέτες που περιέχουν 
μεταχειρισμένα είδη εκτύπωσης 
και μεταχειρισμένο εξοπλισμό 
γραφείου. 
ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

 

80/15 KING BYRON 25/05/2015 BMOU 286669/7 1X20 Εμπορευματοκιβώτιο που 
δηλώθηκε ότι περιέχει 14 ρολά 
χαρτί. 
ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

 

ΟΡΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΕΜΕΣΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2015 
Τα εμπορεύματα θα πωληθούν για εσωτερική κατανάλωση ή εξαγωγή, σύμφωνα με τη νομοθεσία και οι 

ενδιαφερόμενοι θα ενημερώνονται κατά την ημέρα διεξαγωγής του πλειστηριασμού. 
Πληροφορείται το κοινό που ενδιαφέρεται να αγοράσει οχήματα που προορίζονται για διάλυση σε εξαρτήματα ότι, 

ενόψει εφαρμογής του περί Οχημάτων στο Τέλος του Κύκλου Ζωής Νόμου του 2003 (Ν. 157(Ι)/2003) που αφορά την 
απορρύπανση, αφαίρεση εξαρτημάτων, προώθηση προς ανακύκλωση κ.λ.π., η εξασφάλιση «Πιστοποιητικού 
Καταστροφής» από αδειοδοτημένη εγκατάσταση επεξεργασίας οχημάτων που  προορίζονται για διάλυση σε εξαρτήματα 
είναι απαραίτητη για να επιτραπεί η παράδοση των οχημάτων αυτών από το Τελωνείο. 

Τα ονόματα των εταιρειών που λειτουργούν ως αδειοδοτημένοι επεξεργαστές καθώς και τη διαδικασία εξασφάλισης 
του εν λόγω  πιστοποιητικού μπορούν να ληφθούν από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών (Κ. Γεωργίου, τηλ. 
22800525), στο οποίο ο κάθε  ενδιαφερόμενος μπορεί να αποτείνεται. 

Η μεταφορά των οχημάτων από τους τελωνειακούς χώρους, θα γίνεται από αδειοδοτημένους συλλέκτες και 
μεταφορείς, οι οποίοι θα πρέπει κατά την παραλαβή των οχημάτων να προσκομίσουν στο Τελωνείο σχετική άδεια που 
παραχωρείται από τον Υπουργό Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος και αναφέρεται στη συλλογή και 
μεταφορά επικίνδυνων αποβλήτων – οχημάτων στο τέλος του κύκλου ζωής τους. Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να αποταθείτε στην κα Μερόπη Σαμαρά Μηλιώτου στην Υπηρεσία Περιβάλλοντος στο τηλ. 22408927.   

Για περισσότερες πληροφορίες, πρόσωπα που ενδιαφέρονται πρέπει να αποταθούν προς τον οικείο Κλάδο του 
Τελωνείου Λεμεσού στα τηλέφωνα 25802522, 25802526 και 25802415.  

Η επιθεώρηση οχημάτων / εμπορευμάτων επιτρέπεται τρεις μέρες πριν τον πλειστηριασμό μεταξύ των ωρών 9.00-13.00. 

                                                                                                                                      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗΣ, 
 Αναπληρωτής Διευθυντής Τμήματος Τελωνείων. 
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Αριθμός 3977 

ALPHA INSURANCE LIMITED- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 2014 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

Διοικητικό Συμβούλιο 

Το Διοικητικό Συμβούλιο υποβάλλει την έκθεσή του μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις για το έτος που 
έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014. 

Δραστηριότητες 

H κύρια δραστηριότητα της Alpha Insurance Limited (η “Εταιρεία”) είναι η παροχή ασφαλιστικών υπηρεσιών στους 
κλάδους ζωής, ιατρoφαρμακευτικής περίθαλψης και γενικού κλάδου.  

Αποτελέσματα 

Το κέρδος για το έτος, μετά τη φορολογία ήταν €2.497.947 (2013: €2.334.262). 

Σημαντικά γεγονότα που συνέβηκαν μετά τη λήξη του έτους 

Τα σημαντικότερα γεγονότα που συνέβηκαν μετά την λήξη του έτους παρουσιάζονται στις σημειώσεις των 
οικονομικών καταστάσεων. 

Προβλεπόμενη εξέλιξη της Εταιρείας 

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προβλέπει οποιεσδήποτε σημαντικές αλλαγές στις δραστηριότητες της Εταιρείας στο 
προβλεπόμενο μέλλον. 

Ύπαρξη υποκαταστημάτων της Εταιρείας 

Η Εταιρεία διατηρεί υποκαταστήματα στη Λευκωσία, Λεμεσό, Λάρνακα και Πάφο. 

Επισκόπηση της εξέλιξης και των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της Εταιρείας και της θέσης της, καθώς και μια 
περιγραφή των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων που αντιμετωπίζει 

Η εξέλιξη της Εταιρείας μέχρι σήμερα, τα οικονομικά της αποτελέσματα και η χρηματοοικονομική της θέση όπως 
παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις, θεωρούνται ικανοποιητικά.   

Η ορθή διαχείριση των διαφόρων κινδύνων και της αβεβαιότητας από μέρους της Εταιρείας είναι πάρα πολύ 
σημαντικός παράγοντας για την μελλοντική εξέλιξη της Εταιρείας. Κίνδυνος θεωρείται οποιοσδήποτε 
χρηματοοικονομικός, ασφαλιστικός ή άλλος παράγοντας που δημιουργεί πιθανότητες για μελλοντική μείωση της 
κερδοφορίας. 

Λεπτομέρειες για το λειτουργικό περιβάλλον  της Εταιρείας και για τη διαχείριση όλων των κινδύνων που 
αντιμετωπίζει η Εταιρεία παρουσιάζονται  στις σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων. 

Μέρισμα 

Tο Διοικητικό Συμβούλιο δεν εισηγείται την πληρωμή μερίσματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και 
το καθαρό κέρδος για το έτος μεταφέρεται στα αποθεματικά. Στις 2 Ιανουαρίου 2015 το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε 
την πληρωμή μερίσματος ύψους €4.000.000. 

Μετοχικό κεφάλαιο 

Δεν υπήρξαν αλλαγές στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας. 

Στις 16 Ιανουαρίου 2015, η Alpha Group Investments Ltd και η Alpha Τράπεζα Α.Ε προέβηκαν στην πώληση της 
συνολικής συμετοχής τους επί του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας προς τρίτα μέρη, με αποτέλεσμα από τις 16 
Ιανουρίου 2015 η Εταιρεία να ελέγχεται άμεσα ή έμμεσα από το νέο Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας 
κ. Δούκα Παύλο Παλαιολόγο.  

Διοικητικό συμβούλιο 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την 31 Δεκεμβρίου 2014 και κατά την ημερομηνία της έκθεσης αυτής 
φαίνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Ο κος. Γεώργιος Γεωργίου ο οποίος διορίστηκε Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου στις 11 Μαΐου 2011 παραιτήθηκε στις 16 Ιανουαρίου 2015 και την ίδια ημερομηνία ο κος. Δούκας Παύλος 
Παλαιολόγος διορίστηκε στη θέση του. Ο κος. Κωνσταντίνος Κουτεντάκης και η κα. Πόπη Χατζηιωάννου Δημητρίου οι 
οποίοι διορίστηκαν διευθυντές στις 8 Ιουλίου 2011, παραιτήθηκαν στις 16 Ιανουαρίου 2015 και την ίδια ημερομηνία ο 
κος. Γεράσιμος Γαζής, η κα. Χρυσούλα Κυριακόπουλου και ο κος. Νικόλαος Παντελάκης διορίστηκαν στη θέση τους. Ο 
κος. Διονύσιος Καράτσης ο οποίος διορίστηκε διευθυντής στις 8 Δεκεμβρίου 2014 παραιτήθηκε στις 16 Ιανουαρίου 
2015 και ο κος. Λάμπρος Παπαλαμπριανού ο οποίος διορίστηκε διευθυντής στις 10 Ιουνίου 2004 παραιτήθηκε στις 29 
Αυγούστου 2014.  Δεν υπήρξαν σημαντικές αλλαγές στην ανάθεση ευθυνών και αμοιβή των μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου κατά τη διάρκεια του 2014. 

 

Ανεξάρτητοι ελεγκτές 

Οι ανεξάρτητοι ελεγκτές Deloitte Limited, εξεδήλωσαν την επιθυμία να συνεχίσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες 
τους και ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί στην Ετήσια 
Γενική Συνέλευση. 

 
ΚΑΤ’ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Πολύκαρπος Γρηγορίου 
Γραμματέας 
Λευκωσία, 23 Απριλίου 2015 
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EΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ  
 
Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων  

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της Alpha Insurance Limited (η «Εταιρεία»), οι οποίες 
αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και τις καταστάσεις 
λογαριασμού αποτελεσμάτων, λογαριασμού αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εσόδων, μεταβολών ιδίων 
κεφαλαίων και ταμειακών ροών 

 

του έτους που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών 
πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες.  
 
Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις  

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη 
εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση  και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που 
το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων 
απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 
 
Ευθύνη του Ελεγκτή  

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. 
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να 
συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την 
απόκτηση λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα.  

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και 
τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, 
περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οικονομικών καταστάσεων, οφειλομένου 
είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές 
δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη 
εικόνα με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την 
έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει 
επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου 
των λογιστικών εκτιμήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής 
παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων.  

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχουν βάση 
για την ελεγκτική μας γνώμη. 
 
Γνώμη  

Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της 
Alpha Insurance Limited στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών ροών 
της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως 
αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113.  
 
Έκθεση επί άλλων νομικών απαιτήσεων  

Σύμφωνα με τις επιπρόσθετες απαιτήσεις των περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και 
Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013, αναφέρουμε τα πιο κάτω: 

 Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας. 

 Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία, στην έκταση που φαίνεται  από 
την εξέταση από εμάς αυτών των βιβλίων. 

 Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία. 

 Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας 
δόθηκαν, οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο της Κύπρου, 
Κεφ. 113, πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο. 

 Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου συνάδουν με τις 
οικονομικές καταστάσεις. 

 
Άλλο θέμα 

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο 
σύμφωνα με το Άρθρο 34 των περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και Ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό.  Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή 
αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου 
αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει. 
 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΔΡΕΟΥ, 
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής 
εκ μέρους και για λογαριασμό της 
 
Deloitte Limited 
Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές 
Λευκωσία, 23 Απριλίου 2015 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

    

  

2014 2013 

  

€ € 

Μεικτά ασφάλιστρα 30.189.658 30.808.485 

Μεταβολή στο αποθεματικό μεικτών μη δεδουλευμένων ασφαλίστρων 141.578 635.947 

Μεταβολή στο απόθεμα κινδύνων σε ισχύ (35.831) 4.608 

Μεικτά δεδουλευμένα ασφάλιστρα   30.295.405 31.449.040 

Μερίδιο αντασφαλιστών στα μεικτά ασφάλιστρα (10.132.997) (10.525.538) 

Μερίδιο αντασφαλιστών στη μεταβολή του αποθεματικού μεικτών μη  
  

δεδουλευμένων ασφαλίστρων  (17.861) (38.828) 

Καθαρά δεδουλευμένα ασφάλιστρα 20.144.547 20.884.674 

Μεικτές πραγματοποιηθείσες απαιτήσεις  (17.821.605) (20.242.931) 

Μερίδιο αντασφαλιστών στις μεικτές πραγματοποιηθείσες 
απαιτήσεις   

5.873.723 6.307.844 

Καθαρές πραγματοποιηθείσες απαιτήσεις (11.947.882) (13.935.087) 

Μεικτές προμήθειες πληρωτέες (2.992.726) (2.907.813) 

Προμήθειες εισπρακτέες από αντασφαλιστές 1.977.170 1.968.666 

Κίνηση στις προμήθειες και άλλα έξοδα παραγωγής επόμενων ετών 35.644 (232.881) 

Καθαρές προμήθειες πληρωτέες (979.912) (1.172.028) 

Έξοδα διοίκησης (5.105.841) (5.480.291) 

Κέρδος από επενδύσεις 4.267.156 3.793.874 

Ζημιά απομείωσης από μετατροπή τραπεζικών καταθέσεων σε  
  

μετοχές Τράπεζας Κύπρου - (19.402) 

Ζημιά απομείωσης τραπεζικών καταθέσεων Λαϊκής Τράπεζας - (40.331) 

Αύξηση στο αποθεματικό κλάδου ζωής (3.691.323) (1.310.066) 

Μέρισμα σε κατόχους ασφαλιστηρίων με συμμετοχή στα κέρδη (665) (3.269) 

Κέρδος έτους πριν τη φορολογία 2.686.080 2.718.074 

Φορολογία έτους (188.133) (383.812) 

Κέρδος έτους μετά τη φορολογία 2.497.947 2.334.262 

Κέρδος ανά μετοχή (σεντ) 40,78 38,11 

 
 
 
 
 

   ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 
 

    

  

2014 2013 

  

€ € 

Κέρδος έτους μετά τη φορολογία 2.497.947 2.334.262 

Λοιπά συνολικά έσοδα 
  Ποσά που δεν θα αναταξινομηθούν στην Κατάσταση Λογαριασμού 
  Αποτελεσμάτων σε μεταγενέστερες περιόδους: 
  Επανεκτίμηση ακινήτων 
  Αναπροσαρμογή στην εύλογη αξία γης και κτιρίων (5.190) 3.510 

Αναβαλλόμενη φορολογία (468) (3.074) 

    (5.658) 436 

Ποσά που μπορεί να αναταξινομηθούν στην Κατάσταση Λογαριασμού  
  Αποτελεσμάτων σε μεταγενέστερες περιόδους: 
  Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση 
  Κέρδος από την μεταβολή στην εύλογη αξία 1.568.017 888.901 

  
1.568.017 888.901 

Λοιπά συνολικά έσοδα έτους μετά την φορολογία     

Συνολικά έσοδα  έτους μετά τη φορολογία 4.060.306 3.223.599 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 
   2014 2013 

  € € 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ   

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός 481.265 493.447 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 73.412 68.277 
Επενδύσεις σε ακίνητα 1.311.500 1.344.000 
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση 8.615.218 7.809.623 
Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού που αποτιμούνται σε  18.418.926 16.070.527 

δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων 
  

Εμπρόθεσμες καταθέσεις 24.131.842 22.638.553 
Παραχωρηθέντα δάνεια  834.285 920.438 
Μεικτές προμήθειες και άλλα έξοδα παραγωγής επόμενων ετών 905.187 937.929 
Εισπρακτέα από αντιπροσώπους και ασφαλισμένους 6.010.272 5.782.956 
Φόρος εισπρακτέος  398.928 - 
Εισπρακτέα από αντασφαλιστές 320.668 - 
Μερίδιο αντασφαλιστών στις ασφαλιστικές υποχρεώσεις 11.228.995 10.155.530 
Προπληρωμές και άλλα χρεωστικά υπόλοιπα 919.159 916.985 
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών 8.160.573 6.203.242 

Ολικό ενεργητικού 81.810.230 73.341.507 

    

    ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   

Μετοχικό κεφάλαιο 10.474.966 10.474.966 

Αποθεματικά 8.148.694 4.088.388 

Ολικό ιδίων κεφαλαίων 18.623.660 14.563.354 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   

Αποθεματικά κλάδου ζωής 34.204.390 30.639.602 

Πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία 170.360 165.643 

Υποχρεώσεις ασφαλιστηρίων συμβολαίων 26.502.602 24.489.692 

Μερίδιο αντασφαλιστών σε προμήθειες και άλλα  579.658 614.557 

έξοδα παραγωγής επόμενων ετών 
  

Οφειλόμενα σε αντασφαλιστές - 1.298.030 

Οφειλόμενα έξοδα και άλλοι πιστωτές 1.727.041 1.535.604 

Φόρος πληρωτέος - 32.543 

Τραπεζικές υπεραναλήψεις 2.519 2.482 

Ολικό υποχρεώσεων 63.186.570 58.778.153 

Ολικό υποχρεώσεων και ιδίων κεφαλαίων 81.810.230 73.341.507 

 

 
 
 
 
Οι οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 23 Απριλίου 2015. 
 
 
 
 
 

        

 
 
 
 

Όλες οι σημειώσεις μπορούν να επιθεωρηθούν στην υπηρεσία ελέγχου ασφαλιστικών εταιρειών 

Δούκας Παύλος Παλαιολόγος  Ευάγγελος Αναστασιάδης 
Πρόεδρος  Εκτελεστικός Σύμβουλος 
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Αριθμός 3978 

ΥΔΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ 
____________ 

Δημοσίευση σύμφωνα με τον Κανονισμό 22(2) των περί της Ασκήσεως Ασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών 
Θεμάτων Κανονισμών του 2002-2013 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

1. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο υποβάλλει για έγκριση στους μετόχους την ετήσια έκθεση του και τις ελεγμένες οικονομικές 
καταστάσεις της εταιρείας για το έτος που  έληξε στις 31  Δεκεμβρίου 2014. 

2. ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Η κύρια δραστηριότητα της εταιρείας είναι η προσφορά ασφαλιστικών υπηρεσιών γενικού κλάδου. 

3. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  

Τo συνολικό εισόδημα του έτους μετά  την αφαίρεση των διαφόρων κονδυλίων και των  φόρων όπως παρουσιάζεται 
στην κατάσταση συνολικού εισοδήματος ανήλθε σε €300,769  (2013 : € 559,458). 

4. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προβλέπει οποιεσδήποτε σημαντικές αλλαγές στις δραστηριότητες της εταιρείας στο 
προβλεπόμενο μέλλον.   

5. ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ    

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει η εταιρεία αναφέρονται στις σημειώσεις των οικονομικών  
καταστάσεων.        

6. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

Δεν υπήρξαν αλλαγές στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας στη διάρκεια του έτους και ως εκ   τούτου παραμένει στις 
1.500.000  μετοχές.(2013 : 1.500.000 μετοχές). 

7. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

Τα ονόματα των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την ημερομηνία αυτής της έκθεσης παρουσιάζονται στην 
σελίδα 1. Όλοι οι Σύμβουλοι  προσέφεραν τις υπηρεσίες τους καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Δεν υπήρξαν σημαντικές 
αλλαγές στις αρμοδιότητες των μελών του  Διοικητικού Συμβουλίου. Η αμοιβή των διοικητικών συμβούλων αυξήθηκε 
από € 71,553 το έτος 2013 σε € 178,202 το έτος 2014. 

8.    ΜΕΡΙΣΜΑ 

Το διοικητικό συμβούλιο προτείνει μέρισμα για το έτος 2014 € 225,000 (15 σεντ ανά μετοχή). Το συνολικό μέρισμα 
για το έτος 2013 ανέρχετο σε επίσης € 225,000.           

9.    ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ 

Ο ανεξάρτητος ελεγκτής της εταιρείας κ. Νίκος Βοσκαρίδης εξεδήλωσε την προθυμία  να συνεχίσει να προσφέρει τις 
υπηρεσίες του. Ψήφισμα για τον επαναδιορισμό του και τον καθορισμό της αμοιβής από το Διοικητικό Συμβούλιο θα 
τεθεί προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση της εταιρείας. 

 

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Κώστας Σαββίδης  

Γραμματέας 

             

Λευκωσία, 28 Μαΐου 2015. 

 

Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή 

Προς τα μέλη  της ΥΔΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΛΙΜΙΤΕΔ  

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

Έχω ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας  Ύδρα Ασφαλιστική Εταιρεία Λίμιτεδ (η «Εταιρεία»), που 
αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2014, τις καταστάσεις συνολικού 
εισοδήματος,μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών του έτους που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και 
περίληψη  σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

 

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις 

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που να δίνουν αληθινή και 
δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για εκείνες τις εσωτερικές 
δικλίδες που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών 
καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 
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Ευθύνη του Ελεγκτή 

Η δική μου ευθύνη είναι να εκφράσω γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μου. 
Διενήργησα τον έλεγχό μου σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφώνομαι 
με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζω και διενεργώ τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση λελογισμένης 
διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα.  

Ένας έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά 
και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις.  Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, 
περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οικονομικών καταστάσεων, οφειλομένου 
είτε σε απάτη είτε σε λάθος.  Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων  κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές 
δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη 
εικόνα με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την 
έκφραση γνώμης επί της αποτελεματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας.  Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης 
την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των 
λογιστικών εκτιμήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής 
παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων.   

Πιστεύω ότι η ελεγκτική μαρτυρία που έχω λάβει είναι  επαρκής και κατάλληλη για να παράσχει μια βάση για την 
ελεγκτική μου γνώμη. 

 Γνώμη 

Κατά τη γνώμη μου, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της 
εταιρείας Ύδρα Ασφαλιστική Εταιρεία Λτδ στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής επίδοσης της και των 
ταμειακών ροών της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς όπως αυτά υοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της 
Κύπρου, Κεφ. 113. 

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013, αναφέρω τα πιο κάτω: 

 Έχω πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεώρησα αναγκαίες για σκοπούς του  

        ελέγχου μου. 

 Κατά τη γνώμη μου, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία, στην έκταση που φαίνεται 
 από την εξέταση από εμέ αυτών των βιβλίων. 

 Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία. 

 Κατά τη γνώμη μου και από όσα καλύτερα έχω πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μου δόθηκαν, 
 οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο Κεφ.  113, πληροφορίες 
 με τον απαιτούμενο τρόπο. 

 Κατά τη γνώμη μου, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου συνάδουν με τις 
οικονομικές καταστάσεις. 

 Άλλο θέμα 

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο 
σύμφωνα με το άρθρο 34 του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετησίων και των Ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμων  2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό.  Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδέχομαι ή 
αναλαμβάνω ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η 
έκθεση δυνατόν να περιέλθει. 

 

Νίκος Βοσκαρίδης F.C.A 

Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής 

 

28 Μαΐου 2015 

 

Τ.Κ. 25081 

1306 Λευκωσία. 
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2014 2013

3.252.116 4.125.549

258.964 316.559

78.211 75.368

4.040 0

0 -200.000

0 -105.011
3.593.331 4.212.465

-3.053.814 -2.868.179
-66.524 -72.244

8 472.993 1.272.042

-70.288 -161.695

402.705 1.110.347

-21.436 -398.324
-92.000 -106.000
11.500 -46.565

-101.936 -550.889

300.769 559.458

2014 2013

9 222.095 252.806
10 459.568 435.808
11 3.128.715 3.220.715
12 1.173.330 1.196.967

4.983.708 5.106.296

13 6.005.982 5.813.248
14 654.709 707.701
15 381.708 403.144

450.295 522.743
131.072 76.360

9.338.758 9.523.122
33.667 19.863

16.996.191 17.066.181
21.979.899 22.172.477

16 2.565.000 2.565.000
1.932.265 2.012.765
193.473 170.535

-1.133.598 -1.112.162
7.688.145 7.612.466
11.245.285 11.248.604

274.325 285.825

17 529.713 981.733
4.024.269 3.274.080
5.206.305 5.112.438
225.000 150.000
86.163 86.163
388.839 1.033.634

10.460.289 10.638.048

21.979.899 22.172.477

.....................................................................
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Αριθμός 3979 

AMERICAN LIFE INSURANCE COMPANY (CY) LIMITED 

_____________ 

Δημοσίευση σύμφωνα με τον Κανονισμό 22(2) των περί της Ασκήσεως Ασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών 
Θεμάτων Κανονισμών του 2002-2014 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας υποβάλλει την έκθεσή του μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της 
Εταιρείας για τη χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014. 

Κύρια δραστηριότητα 

Η κυριότερη δραστηριότητα της Εταιρείας είναι η διεξαγωγή ασφαλιστικών εργασιών κλάδων ζωής και ατυχημάτων 
όπως αυτές που σχετίζονται με θάνατο, ανικανότητα κ.λ.π. Επίσης, η Εταιρεία κατέχει άδεια για να διεξάγει εργασίες 
Ομαδικών Συνταξιοδοτικών Συμβολαίων κάτω από την Κατηγορία Ζωής 7. 

Αποτελέσματα 

Τα αποτελέσματα της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 παρουσιάζονται στη σελίδα 8.  

Ανασκόπηση της τρέχουσας κατάστασης και της επίδοσης των δραστηριοτήτων της Εταιρείας  

Κατά τη διάρκεια της χρήσης που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014, η ζημιά μετά τη φορολογία ανέρχεται στα 
€30.994.665 και στις 31 Δεκεμβρίου 2014 τα καθαρά περιουσιακά στοιχεία ανέρχονταν στα €74.526.068.   

Το γεγονός ότι η Εταιρεία παρουσίασε ζημιές για τη χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 είναι λόγω των 
γεγονότων που αναφέρονται πιο κάτω:   

Μετά από προσεκτική ανάλυση, η Εταιρεία αποφάσισε να μειώσει την έκθεση της σε αξιόγραφα της Κυπριακής 
Δημοκρατίας. Συγκεκριμένα, τον Μάϊο του 2014, Κυπριακά ομόλογα συνολικής ονομαστικής αξίας €30 εκατομμυρίων 
πωλήθηκαν και τα έσοδα που προέκυψαν ύψους €27 εκατομμυρίων επανεπενδύθηκαν σε εταιρικά ομόλογα 
χαμηλότερης απόδοσης. Το γεγονός αυτό προκάλεσε μείωση του επιτοκίου αποτίμησης που χρησιμοποιείται στη 
προεξόφληση των υποχρεώσεων για μακροπρόθεσμα ασφαλιστήρια συμβόλαια με καθορισμένους και εγγυημένους 
όρους, οδηγώντας έτσι σε σημαντική αύξηση στο ποσό των υποχρεώσεων αυτών. Η αύξηση αυτή, είχε αρνητικό 
αντίκτυπο στην κερδοφορία της Εταιρείας. 

Με βάση τα τελευταία στατιστικά στοιχεία που δημοσιεύθηκαν από το Σύνδεσμο Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου το 
2014, η Εταιρεία κατατάχθηκε 2

η
 στην αγορά Ασφάλισης Ατυχημάτων και Υγείας (μερίδιο αγοράς 13,83%) και 6

η
 στην 

αγορά Ασφάλισης Ζωής (μερίδιο αγοράς 7,19%). Παρόλα αυτά η Εταιρεία κατατάχθηκε 1
η
 στην Αγορά Ομαδικής 

Ασφάλισης Ζωής με μερίδιο 41,04%, με βάση τον αριθμό των συμβολαίων που ήταν σε ισχύ.  

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες στις οποίες εκτίθεται η Εταιρεία, οι οποίοι παρουσιάζονται στις Σημειώσεις 3 
και 4 των οικονομικών καταστάσεων, παρουσιάζονται περιληπτικά πιο κάτω: 

(α) Ασφαλιστικός κίνδυνος  

Ο κίνδυνος που απορρέει από κάθε ασφαλιστήριο συμβόλαιο είναι η πιθανότητα να συμβεί το ασφαλιζόμενο συμβάν 
και η αβεβαιότητα του κόστους απαίτησης. Εκ φύσεως, σε ένα ασφαλιστήριο συμβόλαιο, ο κίνδυνος είναι μη 
συστηματικός και επομένως απρόβλεπτος. 

Για χαρτοφυλάκια ασφαλιστηρίων συμβολαίων όπου ισχύει η θεωρεία των πιθανοτήτων στην αποτίμηση και 
πρόβλεψη, ο κύριος κίνδυνος που αντιμετωπίζει η Εταιρεία σε σχέση με τα ασφαλιστήρια συμβόλαια της, είναι η ανάγκη 
καταβολής αποζημιώσεων και ωφελημάτων το ύψος των οποίων υπερβαίνει τη λογιστική αξία των ασφαλιστικών 
υποχρεώσεων.  Αυτό θα μπορούσε να συμβεί όταν η συχνότητα και το ύψος των απαιτήσεων και ωφελημάτων 
υπερβαίνουν τις εκτιμήσεις.   

Οι πιο σημαντικοί παράγοντες που θα μπορούσαν να αυξήσουν τη συχνότητα ή/ και το ύψος των απαιτήσεων είναι 
επιδημίες (π.χ. AIDS, EVD και Η5N1) και αλλαγές στον τρόπο ζωής μεγάλου εύρους, όπως διατροφικές συνήθειες, 
κάπνισμα και άσκηση, με αποτέλεσμα περισσότερες απαιτήσεις από ότι αναμενόταν.  

Η Εταιρεία διαχειρίζεται αυτούς τους κινδύνους μέσω της στρατηγικής αποδοχής κινδύνων και της επαρκής 
αντασφαλιστικής κάλυψης. 

Τα όρια ανάληψης ασφάλισης που έχει θέσει η Εταιρεία αποσκοπούν στην επιβολή κατάλληλων κριτηρίων επιλογής 
κινδύνων.  Για παράδειγμα, η Εταιρεία δεν ασφαλίζει άτομα σε συγκεκριμένα επαγγέλματα υψηλού κινδύνου τα οποία 
καθορίζονται στα ασφαλιστήρια συμβόλαια και έχει επίσης το δικαίωμα απόρριψης πληρωμής δόλιας απαίτησης.  

Η ιατρική επιλογή είναι επίσης μέρος της πρακτικής ασφάλισης της Εταιρείας, με βάση την οποία τα ασφάλιστρα 
διαφοροποιούνται για να αντικατοπτρίζουν την κατάσταση υγείας και το ιατρικό ιστορικό της οικογένειας του αιτητή.  

Όλη η εκρέουσα αντασφάλιση γίνεται με αντασφαλιστικές εταιρείες που διαθέτουν τις αυστηρές προδιαγραφές που 
θέτει η διεύθυνση και οι Εποπτικές Αρχές.  Για το σχεδιασμό του αντασφαλιστικού προγράμματος, η διεύθυνση εξετάζει 
την εκτίμηση του κινδύνου της Εταιρείας, την χρηματοοικονομική δύναμη των συμβαλλόμενων αντασφαλιστικών 
εταιρειών και συγκρίνει τα ωφελήματα με το κόστος της αντασφαλιστικής κάλυψης, για να διασφαλίσει ότι όλοι οι κίνδυνοι 
αντασφαλίζονται σωστά και επαρκώς. 
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Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες (συνέχεια) 

(β)  Χρηματοοικονομικός κίνδυνος 

Ο κύριος χρηματοοικονομικός κίνδυνος είναι ότι οι εισπράξεις από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία της 
Εταιρείας δεν είναι επαρκή για να χρηματοδοτήσουν τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από τα ασφαλιστήρια και 
επενδυτικά συμβόλαια της.  Τα κύρια συστατικά αυτού του χρηματοοικονομικού κινδύνου είναι ο κίνδυνος επιτοκίου, 
κίνδυνος τιμής μετοχών και πιστωτικός κίνδυνος.  Ο κύριος κίνδυνος που αντιμετωπίζει η Εταιρεία είναι ο κίνδυνος 
επιτοκίου. Η Εταιρεία διαχειρίζεται αυτές τις θέσεις μέσω του πλαισίου Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων και 
Υποχρεώσεων (ΔΠΣΥ) το οποίο σχεδιάστηκε για να επιτύχει μακροπρόθεσμες επενδυτικές αποδόσεις που να 
υπερβαίνουν τις υποχρεώσεις από τα ασφαλιστήρια και επενδυτικά συμβόλαια. Η κύρια τεχνική του ΔΠΣΥ της Εταιρείας  
είναι ο συσχετισμός των περιουσιακών στοιχείων με τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από ασφαλιστήρια και 
επενδυτικά συμβόλαια, με αναφορά στον τύπο ωφελημάτων που είναι πληρωτέα στους κατόχους συμβολαίων. Για κάθε 
ξεχωριστή κατηγορία υποχρεώσεων, διατηρείται ξεχωριστό χαρτοφυλάκιο περιουσιακών στοιχείων. 

Τα τελευταία χρόνια, η Κυπριακή οικονομία έχει επηρεαστεί αρνητικά από την κρίση στο Κυπριακό τραπεζικό 
σύστημα σε συνάρτηση με την δυσκολία της Κυπριακής Δημοκρατίας να δανειστεί από διεθνής αγορές. Ως αποτέλεσμα, 
η Κυπριακή Δημοκρατία άρχισε διαπραγματεύσεις με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και 
το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (η ‘Τρόικα’), για παροχή οικονομικής βοήθειας μέχρι και €10 δισεκατομμυρίων, οι οποίες 
οδήγησαν στο μνημόνιο και στην απόφαση του Eurogroup στις 25 Μαρτίου 2013.  Η απόφαση περιλαμβάνει σχέδια για 
την αναδιάρθρωση των δύο μεγαλύτερων τραπεζών στην Κύπρο μέσω “bail in”. Κατά το 2014 η Κυπριακή οικονομία 
σημείωσε περαιτέρω συρρίκνωση με μείωση στο Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν. 

Προβλεπόμενη εξέλιξη της Εταιρείας 

Η διεύθυνση της Εταιρείας σκοπεύει να επιτύχει υψηλή κερδοφορία μέσω της αποτελεσματικής διαχείρισης των 
εξόδων, της διατήρησης του υψηλού ποσοστού διατηρησιμότητας και της σωστής διαχείρισης του χαρτοφυλακίου 
επενδύσεων.  

Η διεύθυνση σκοπεύει να αυξήσει το ρυθμό ανάπτυξης ασφαλίστρων αναπτύσσοντας τόσο το δικό της δίκτυο 
αντιπροσώπων όσο και το ανεξάρτητο δίκτυο αντιπροσώπων της Εταιρείας, καθώς εντοπίζοντας εναλλακτικά κανάλια 
διανομής και αξιοποιώντας το προτέρημα της στους τομείς της Ασφάλισης Ατυχημάτων και Υγείας, καθώς επίσης και 
των Ωφελημάτων Υπαλλήλων. 

Μερίσματα 

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν εισηγείται την πληρωμή μερίσματος και το καθαρό αποτέλεσμα για την περίοδο 
μεταφέρεται στα αποθεματικά.  

Μετοχικό Κεφάλαιο 

Εγκεκριμένο Μετοχικό Κεφάλαιο 

Στις 31 Δεκεμβρίου 2014 το εγκεκριμένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανερχόταν σε  €1.711.000 διαιρεμένο σε 
1.711.000 μετοχές ονομαστικής αξίας €1 η καθεμία. 

 

Εκδοθέν Μετοχικό Κεφάλαιο 

Στις 31 Δεκεμβρίου 2014 το εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανερχόταν σε  1.711.000 μετοχές ονομαστικής 
αξίας €1 η καθεμία, σε συνολικό υπέρ το άρτιο ποσό ύψους €95.185.688.  

Διοικητικό Συμβούλιο  

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και κατά την ημερομηνία αυτής της Έκθεσης 
παρουσιάζονται στη σελίδα 1. Όλα τα υφιστάμενα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου διατηρούν το αξίωμά τους. 

Γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας της κατάστασης χρηματοοικονομικής θέσης  

Δεν υπήρξαν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας της κατάστασης της  χρηματοοικονομικής θέσης 
που να έχουν σχέση με την κατανόηση των οικονομικών καταστάσεων. 

Υποκαταστήματα  

Η Εταιρεία δε διατηρεί οποιαδήποτε υποκαταστήματα.  

Ανεξάρτητοι Ελεγκτές 

Οι ανεξάρτητοι ελεγκτές, Deloitte Limited, εξεδήλωσαν επιθυμία να συνεχίσουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους.  

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΠΑΣΙΤΗΣ  

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Λευκωσία, 12 Ιουνίου 2015. 
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή 

Προς τα Μέλη της American Life Insurance Company (CY) Limited 

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της American Life Insurance Company (CY) Limited (η 
«Εταιρεία») στις σελίδες 8 με 91, οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης στις                 
31 Δεκεμβρίου 2014, τις καταστάσεις λογαριασμού αποτελεσμάτων, λογαριασμού αποτελεσμάτων και συνολικού 
εισοδήματος, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και 
περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις οικονομικές καταστάσεις  

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη 
εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που 
το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων 
απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Ευθύνη του ελεγκτή 

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας.  
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου.  Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να 
συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την 
απόκτηση λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας είναι απαλλαγμένες από 
ουσιώδες σφάλμα. 

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και 
τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις.  Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, 
περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οικονομικών καταστάσεων, οφειλομένου είτε 
σε απάτη είτε σε λάθος.  Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες 
που σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με 
σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης 
επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας.  Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση 
της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων 
που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών 
καταστάσεων. 

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχουν βάση για 
την ελεγκτική μας γνώμη. 

Γνώμη 

Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της 
American Life Insurance Company (CY) Limited στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής επίδοσης και των 
ταμειακών ροών της για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της 
Κύπρου, Κεφ. 113. 

Έκθεση επί άλλων νομικών απαιτήσεων 

Σύμφωνα με τις επιπρόσθετες απαιτήσεις των περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και 
Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013, αναφέρουμε τα πιο κάτω: 

 Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας. 

 Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία, στην έκταση που φαίνεται από την 
εξέταση από εμάς αυτών των βιβλίων. 

 Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία. 

 Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι 
οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο της Κύπρου, Κεφ. 113, 
πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο. 

 Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου συνάδουν με τις 
οικονομικές καταστάσεις. 

Άλλο θέμα 

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο 
σύμφωνα με το Άρθρο 34 των περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και Ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό.  Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή 
αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή 
η έκθεση δυνατόν να περιέλθει. 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΔΡΕΟΥ, 

Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής 

εκ μέρους και για λογαριασμό της 

Deloitte Limited 

Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές 

Λευκωσία, 12 Ιουνίου 2015. 
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AMERICAN LIFE INSURANCE COMPANY (CY) LIMITED 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ   

ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

  Χρήση που 

έληξε στις 

31.12.2014 

 

   € 

 Περίοδος από 

12.10.2012 

μέχρι   

31.12.2013 

€ 

Μεικτά δεδουλευμένα ασφάλιστρα   35.027.926  19.760.359 

Ασφάλιστρα καταβαλλόμενα στους αντασφαλιστές           (2.129.939)  (896.815) 

Δεδουλευμένα ασφάλιστρα, καθαρά από εκχωρητέα 

αντασφάλιση   

32.897.987  18.863.544 

     

Έσοδα από δικαιώματα   224.613  101.667 

Προμήθεια αντασφάλισης   639.617  365.157 

Έσοδα επενδύσεων   10.923.634  7.865.972 

Καθαρά κέρδη από μεταβολές στη δίκαιη αξία 

χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που 

αποτιμούνται σε δίκαιη αξία μέσων των αποτελεσμάτων  3.486.892  559.729 

Καθαρά πραγματοποιηθέντα κέρδη επί των 

χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων   

 

5.021.955  37.461 

Άλλα λειτουργικά έσοδα                 459.868  91.151 

Καθαρά έσοδα            53.654.566  27.884.681 

     

Ασφαλιστικά ωφελήματα   (67.723.509)  (18.445.132) 

Ασφαλιστικές απαιτήσεις   (10.095.189)  (5.484.804) 

Ασφαλιστικές απαιτήσεις  ανακτήσιμες από αντασφαλιστές              1.099.998  45.198 

Ωφελήματα και απαιτήσεις, καθαρά από εκχωρητέα 

αντασφάλιση   

(76.718.700)  (23.884.738) 

     

Ωφελήματα επενδυτικών συμβολαίων   (414.251)  (232.291) 

Έξοδα για απόκτηση και διατήρηση ασφαλιστηρίων 

συμβολαίων   (5.480.232)  (2.669.396) 

Έξοδα πωλήσεων και διοίκησης   (5.474.628)  (2.884.770) 

Έξοδα επενδύσεων              (275.157)  (57.257) 

Συνολικά έξοδα         (88.362.968)  (29.728.452) 

     

Ζημιά από εργασίες  (34.708.402)  (1.843.771) 

Χρηματοδοτικά έσοδα/ (έξοδα) - καθαρά   1.194.659  (491.428) 

Μερίδιο κέρδους συνδεδεμένης εταιρείας                 972.824  458.585 

Ζημιά πριν τη φορολογία  (32.540.919)  (1.876.614) 

Πίστωση/ (χρέωση) φορολογίας             1.546.254  (305.527) 

Ζημιά για τη χρήση/ περίοδο  (30.994.665)  (2.182.141) 
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AMERICAN LIFE INSURANCE COMPANY (CY) LIMITED 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

  Χρήση που 

έληξε στις 

31.12.2014 

 

Περίοδος 

από 

12.10.2012 

μέχρι  

31.12.2013 

  € € 

    

Ζημιά για τη χρήση/ περίοδο  (30.994.665) (2.182.141) 

    

Λοιπά συνολικά έσοδα    

    

Ποσά που μπορεί να αναταξινομηθούν στην Κατάσταση Λογαριασμού 

Αποτελεσμάτων σε μεταγενέστερες περιόδους: 
 

  

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση:    

- Καθαρά κέρδη δίκαιης αξίας  20.481.068 4.128.935 

- Κέρδος που μεταφέρθηκε στην κατάσταση λογαριασμού    

αποτελεσμάτων κατά την πώληση 
 

(5.614.432) (17.542) 

- Συναλλαγματική διαφορά  110.390 (61.983) 

Μερίδιο της Εταιρείας στα κέρδη δίκαιης αξίας των διαθέσιμων προς 

πώληση χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων της 

συνδεδεμένης εταιρείας 

  

 

72.981 

 

 

116.603 

Λοιπά συνολικά εισοδήματα για τη χρήση/ περίοδο, καθαρά από 

φορολογία 

  

15.050.007 

 

4.166.013 

Συνολική (ζημιά)/ εισοδήματα για τη χρήση/ περίοδο  (15.944.658) 1.983.872 
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AMERICAN LIFE INSURANCE COMPANY (CY) LIMITED 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ  

ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

   31.12.2014 

€ 

31.12.2013 

€ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ      

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός    1.298.377 1.229.371 

Άυλα ασφαλιστικά στοιχεία ενεργητικού - Αναβαλλόμενα 

έξοδα κτήσης   279.804 252.674 

Επένδυση σε συνδεδεμένη εταιρεία   4.352.267 4.362.462 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιμα προς 

πώληση  

 

290.154.678 

 

272.385.161 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που 

αποτιμούνται σε δίκαιη αξία μέσων των αποτελεσμάτων  

 

24.744.900 

 

15.770.749 

Δάνεια και εισπρακτέα, συμπεριλαμβανομένων χρεωστών 

από ασφαλιστικές εργασίες   23.276.621 24.772.014 

Ποσά ανακτήσιμα από αντασφαλιστές   6.733.324 6.166.076 

Φορολογία    409.869 474.443 

Αναβαλλόμενη φορολογία    2.460.273 601.914 

Καταθέσεις μετρητών    670.989 552.568 

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών    6.140.041 3.291.980 

Σύνολο ενεργητικού   360.521.143 329.859.412 

     

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

Ίδια κεφάλαια  

 

 

 

Μετοχικό κεφάλαιο   1.711.000 1.711.000 

Αποθεμετικό έκδοσης μετοχών υπέρ το άρτιο   95.185.688 95.185.688 

Αποθεματικό δίκαιης αξίας    19.216.020 4.166.013 

Συσσωρευμένες ζημιές     (41.586.640) (10.591.975) 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων   74.526.068 90.470.726 

     

Υποχρεώσεις     

Υποχρεώσεις  από ασφαλιστικά συμβόλαια    273.924.304 227.854.210 

Υποχρεώσεις από επενδυτικά συμβόλαια    8.574.581 8.492.174 

Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές    3.496.190 3.042.302 

Σύνολο υποχρεώσεων   285.995.075 239.388.686 

     

Σύνολο υποχρεώσεων και ιδίων κεφαλαίων   360.521.143 329.859.412 

     
Στις 12 Ιουνίου 2015 οι ακόλουθοι Διοικητικοί Σύμβουλοι της American Life Insurance Company (CY) Limited ενέκριναν 
αυτές τις οικονομικές καταστάσεις για έκδοση εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου: 

 

 

Αντώνης Καρπασίτης  

Μέλος του  

Διοικητικού Συμβουλίου 

  

Έλενα Στεφανή 

Μέλος του  

Διοικητικού Συμβουλίου 
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Αριθμός 3980 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.                                                                       

                                 Αρ. Αίτησης 327/15.  

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192, 

και 

Αναφορικά με την Persephone Charitou εξ 88 Oak Wood Road, St Albans, Victoria, Australia. 

 Δίνεται ειδοποίηση ότι στις 21/9/2015 και ώρα 9.00 π.μ. θα υποβληθεί αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού 
για την Επανασφράγιση του διατάγματος επικύρωσης εγγράφων διαθήκης της Persephone Charitou  που εκδόθηκε από 
το Ανώτατο Δικαστήριο της Βικτώριας στις 19/1/2015. 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΣΕΪΜΠΕΡΣ, 
                                                                                                                                                                   Δικηγόρος. 
 
Αριθμός 3981 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών. 
                                                    Αριθμός Αιτήσεως 483/2015.   

Αναφορικά με τη VASSILIKI M. LUEDERS, Α.Δ.Τ.117830, τέως από την Πολιτεία Τέξας των Ηνωμένων Πολιτειών 
Αμερικής, αποβιώσασα. 

Καλούνται άπαντα τα ενδιαφερόμενα μέρη όπως εμφανισθούν ενώπιον του ως άνω αναφερθέντος Επαρχιακού 
Δικαστηρίου Λευκωσίας την 30

ή
 ημέραν του μηνός Σεπτεμβρίου του 2015 και ώραν 8.30 π.μ. διά την ακρόασιν της 

αιτήσεως η οποία κατεχωρήθη από τον κ. Πασχάλη Μιχαήλ με αριθμό δελτίου ταυτότητας 511485 εκ Λευκωσίας, 
Στασίνου 4, 2404 Εγκωμη, ως Ειδικού Πληρεξουσίου Αντιπροσώπου της Aphrodite La Forest με αριθμό δελτίου 
ταυτότητας 425346, διά την επανασφράγισιν του διατάγματος Διαχείρισης της περιουσίας της αποβιωσάσης. 

Τα γεγονότα επί των οποίων βασίζεται η παρούσα αίτηση, αναφέρονται εις την επισυνημμένην  Ένορκον Δήλωσιν 
του κ. Πασχάλη Μιχαήλ από τη Λευκωσία. 

Η αίτηση βασίζεται επί του περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμου, Κεφ.192, άρθρα 3,4,6 και 7 και 
επί των Probatem, Resealing, Cap. 219, Κανονισμοί 2,3,4,5 και 6. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΔΟΣΕΩΣ: Το Δικηγορικό Γραφείο του κ. Αδάμου Θ. Αδάμου, Προδρόμου 29, 2063 Στρόβολος, 
Λευκωσία, Θυρίδα Δικαστηρίου 200.  

 
Κατεχωρήθη την 27

η
 Ιουλίου του 2015. 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
Αιτητής. 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ    
 
 

Αριθμός 3982 

Αριθμός Εταιρείας: ΗΕ 86995. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών  Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την Εταιρεία: ACTONER TRADING LIMITED. 

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Χριστόδουλου Χατζηπαύλου 221, Helios Court, 1
ος

 όροφος, 3036 Λεμεσός. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω 
Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της CRI Group Ltd, στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, την Τετάρτη              
26 Αυγούστου 2015 και ώρα 10.30 π.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε άλλο 
θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της CRI, στη διεύθυνση, Λεωφόρος Νίκης 20, 
Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνελεύσεως και θα πρέπει να 
συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την CRI στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό. 

_________ 

 Εκδόθηκε στις 24 Ιουλίου 2015.  

Με διάταγμα του Συμβουλίου, 
CHELCO NOMINEES LIMITED, 

Διευθυντής. 
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Αριθμός 3983 

Αριθμός Εταιρείας: ΗΕ 96254. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών  Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την Εταιρεία: BARBEL ENTERPRISES LIMITED. 

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Κυβέλης 23, Κάτω Πολεμίδια, 4150 Λεμεσός. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο 
πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της CRI Group Ltd, στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, την 
Τετάρτη, 26 Αυγούστου 2015 και ώρα 11.30 π.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο 
πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε 
άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της CRI, στη διεύθυνση, Λεωφόρος Νίκης 
20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνελεύσεως και θα 
πρέπει να συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την CRI στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό. 

_________ 

 Εκδόθηκε στις 24 Ιουλίου 2015.  
 Με διάταγμα του Συμβουλίου, 

                                                                                                                                                  ΚΩΣΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 
                                                                                                                                                    Διευθυντής. 

Αριθμός 3984 

Αριθμός Εταιρείας: ΗΕ 122194. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών  Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την Εταιρεία: NORDEN TRADING LIMITED. 

Εγγεγραμμένο Γραφείο: 28
ης

 Οκτωβρίου 205, LOULOUPIS COURT, Floor 1, 3035 Λεμεσός, Κύπρος. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο 
πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της CRI Group Ltd, στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, την 
Τετάρτη,            26 Αυγούστου 2015 και ώρα 12.30 μ.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 
του πιο πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε 
άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της CRI, στη διεύθυνση, Λεωφόρος Νίκης 
20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνελεύσεως και θα 
πρέπει να συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την CRI στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό. 

_________ 

 Εκδόθηκε στις 24 Ιουλίου 2015.  
 Με διάταγμα του Συμβουλίου, 

                                                                                                                                                  ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ, 
                                                                                                                                                    Διευθύντρια. 

Αριθμός 3985 

 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
______________ 

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την εταιρεία RAFSHADE HOLDINGS LIMITED (Σε Εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων), 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της  πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας, θα γίνει στη Λεωφ.  Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, 
Γραφ. 402, 3030 Λεμεσός, τη 2α Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης, οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς, που τυχόν θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος, που δικαιούται να παρευρεθεί και να ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση, μπορεί να 
διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό 
έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης, τουλάχιστον 48 ώρες, πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη 
σύγκληση της συνέλευσης. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 
  Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3986 

Αριθμός Εταιρείας: ΗΕ 94525. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών  Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία: PROFETERIA CO LIMITED. 
Εγγεγραμμένο Γραφείο: Μεταμορφώσεως 24Α, 3083 Λεμεσός, Κύπρος. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 
Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω 

Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της CRI Group Ltd, στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, την Τετάρτη,             
26 Αυγούστου 2015 και ώρα 13.30 για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε άλλο 
θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της CRI, στη διεύθυνση, Λεωφόρος Νίκης 20, 
Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνελεύσεως και θα πρέπει να 
συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την CRI στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό. 

_________ 

 Εκδόθηκε στις 24 Ιουλίου 2015.  
 Με διάταγμα του Συμβουλίου, 

                                                                                                                                                   ΗΛΕΚΤΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 
                                                                                                                                                                Διευθύντρια. 

Αριθμός 3987 

Αριθμός Εταιρείας   144144. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

      και 

Αναφορικά με την Εταιρεία  ΣΩΤΗΡΗΣ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ. 

Εγγεγραμμένο Γραφείο:  Οδός Τεύκρου Ανθία 13, 6045 Λάρνακα, Κύπρος. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο 
πάνω εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία του Εκκαθαριστικού Οίκου ‘’Leonidas Kimonos Services Ltd’’,  Λεωφ. 
Μακαρίου III 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Λεμεσός, στις 18 Αυγούστου 2015 και ώρα 8.30 π.μ. για  
τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Για σκοπούς ψηφοφορίας κατά την πιο πάνω συνέλευση, οι πιστωτές πρέπει απαραίτητα να προσκομίσουν στα 
Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου επαλήθευση χρέους δεόντως συμπληρωμένη μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι 
της προηγουμένης της συνεδριάσεως. 

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου, όχι 
αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνεδριάσεως. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
ασφάλειά τους) να καταθέσουν στον πιο πάνω Εκκαθαριστικό Οίκο, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης. 

_________ 

Εκδόθηκε στις 24 Ιουλίου 2015. 
Με διάταγμα του Συμβουλίου, 
ΣΩΤΗΡΗΣ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, 

Διευθυντής. 
Αριθμός 3988 

 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MELI –MAR-FI ESTATES LTD 

σύμφωνα  με το άρθρο 262 (1) 
Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MELI –MAR-FI ESTATES LTD η οποία έγινε στις 24 Ιουλίου 2015, 

λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:- 
“Η Εταιρεία MELI –MAR-FI ESTATES LTD να εκκαθαριστεί εκούσια”. 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας:  Η.Ε. 34775. 
Όνομα Εταιρείας:  MELI –MAR-FI ESTATES LTD. 
Είδος Εργασίας:    Αγορά, ανάπτυξη, εκμετάλλευση και πώληση ακινήτων. 
Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου:   Γ. Χριστοφίδη 17, Λάρνακα. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4

ος
 όροφος,  

                              Γραφ. 402, Τ.Θ. 55070, 3820 Λεμεσός. 
Ημερομηνία Διορισμού:  24 Ιουλίου 2015. 
Από ποιο διορίστηκε -  Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MELI –MAR-FI ESTATES LTD, ημερομηνίας                          
24 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 3989 

 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας WYATT MEDICAL SERVICES LIMITED 

σύμφωνα  με το άρθρο 262 (1) 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WYATT MEDICAL SERVICES LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:- 

“Η Εταιρεία WYATT MEDICAL SERVICES  LIMITED να εκκαθαρισθεί εκούσια”. 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας :  Η.Ε. 184169. 

Όνομα Εταιρείας :  WYATT MEDICAL SERVICES LIMITED.  

Είδος Εργασίας :   Εμπόριο φαρμάκων στο εξωτερικό. 

Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου: Οδός  Καλλιπόλεως και Ιφιγενείας 1, AMARAL 30, 5
ος

 όροφος, Γραφ. 501,                    
Άγ. Αντώνιος, Λευκωσία, Κύπρος.  

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4
ος

 όροφος,                             
                                               Γραφ. 402, Τ.Θ. 55070, 3820 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού:  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιο διορίστηκε -  Από τους μετόχους και πιστωτές.  

Αριθμός 3990 

 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας COMPILATION LIMITED 

σύμφωνα  με το άρθρο 262 (1) 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας COMPILATION LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση:- 

“Η Εταιρεία COMPILATION LIMITED να εκκαθαρισθεί εκούσια”. 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας :  Η.Ε. 261229. 

Όνομα Εταιρείας :  COMPILATION LIMITED.  

Είδος Εργασίας :   Εμπόριο φαρμάκων στο εξωτερικό. 

Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου:   Οδός  Ιφιγενείας 1, Γραφ. 502, 1055 Λευκωσία, Κύπρος.  

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή:  Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4
ος

 όροφος,                                            
                                                Γραφ. 402, Τ.Θ. 55070, 3820 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού:  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιο διορίστηκε -  Από τους μετόχους και πιστωτές.  

 

Αριθμός 3991 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

______________ 

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την εταιρεία ROMELOR INVESTMENTS LIMITED (Σε Εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων), 

και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

       Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της  πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας, θα γίνει στη Λεωφ.  Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, 
Γραφ. 402, 3030 Λεμεσός, στις 2 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10.00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης, οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς, που τυχόν θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος, που δικαιούται να παρευρεθεί και να ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση, μπορεί να 
διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό 
έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στο τόπο της συνέλευσης, τουλάχιστον 48 ώρες, πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη 
σύγκληση της συνέλευσης. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 

                                                                                                                                                               Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3992  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ZATARA LIMITED (Η.Ε. 200144) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ιακώβου Τομπάζη 1, Vashiotis Business Center, 1ος 
όροφος, Γρ. 101, 3107 Λεμεσός, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

23 Ιουλίου 2015 
SIMON TAYLOR, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός  3993 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RAY BEAT INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 262198) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, στις 31 
Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

23 Ιουλίου 2015 
ΜΟΔΕΣΤΟΣ ΜΟΔΕΣΤΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3994  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SURESH CAPITAL PARTNERS CONSULTING AND FINANCE LIMITED (Η.Ε. 217013) (υπό 
εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, στις 4 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 

ΧΡΥΣΩ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  3995 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία COASTWIDE SHIPPING COMPANY LIMITED (Η.Ε. 135092) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, στις 4 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 
ΜΟΔΕΣΤΟΣ ΜΟΔΕΣΤΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός  3996 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TEROZO INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 176832) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σωτήρη Τοφίνη 4, Audeh Quarters, 1ος όροφος, Γρ. 
102, 4102 Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός, στις 4 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 
ΠΑΝΙΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3997  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία THIARA TRADING AND INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 163215) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θέκλας Λυσιώτη 35, Eagle Star House, 5ος όροφος, 
3030 Λεμεσός, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3998  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DAMITRON LIMITED (Η.Ε. 167522) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 2063 
Στρόβολος, Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 
ΣΑΒΒΑΣ ΣΙΑΤΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός  3999 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LEVANTE INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 125528) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Χρυσάνθου Μυλωνά 3, 3030 Λεμεσός, στις 30 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
 

Αριθμός  4000 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SIEMERS HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 178199) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στροβόλου 236, 2048 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 29 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΤΣΙΚΟΥΡΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4001  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DANACHE HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 178513) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στροβόλου 236, 2048 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 29 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
27 Ιουλίου 2015 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΤΣΙΚΟΥΡΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  4002 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HELNKARO LIMITED (Η.Ε. 160443) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία, την 1η 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 
ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός  4003 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SOBONITO INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 131245) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία, την 1η 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 8:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 

ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4004   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LORANWOOD INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LORANWOOD INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 3 Ιουλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LORANWOOD INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός  4005 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 192086. 

Όνομα Εταιρείας  :  LORANWOOD INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γρηγόρης Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος 
όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LORANWOOD INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 3 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός  4006 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LORANWOOD INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 192086) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα, στις 
31 Αυγούστου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Ιουλίου 2015 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 4007  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MACLEYSON HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MACLEYSON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 26 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MACLEYSON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4008   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 325304. 

Όνομα Εταιρείας  :  MACLEYSON HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γρηγόρης Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος 
όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  26 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MACLEYSON HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 26 Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 4009 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MACLEYSON HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 325304) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 
Λάρνακα, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 7:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Ιουλίου 2015 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός  4010 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PPF RUSSIA LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PPF RUSSIA LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PPF RUSSIA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4011   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 172467. 

Όνομα Εταιρείας  :  PPF RUSSIA LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές εργασίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 18, Γρ. 301, 1075 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PPF RUSSIA LIMITED, ημερομηνίας 8 
Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4012   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TACROW INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TACROW INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 7 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TACROW INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4013   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 240848. 

Όνομα Εταιρείας  :  TACROW INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτική. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Κυριακίδης, Λεωφ. Φανερωμένης 115, Μέγαρο Αντουανέττας, 
Ημιώροφος, 6031 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  7 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TACROW INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 7 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4014   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TACROW INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 240848) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 
Λάρνακα, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Ιουλίου 2015 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4015   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  WQUERN INVESTMENTS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WQUERN INVESTMENTS LTD η οποία έγινε στις 26 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία WQUERN INVESTMENTS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4016   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 280304. 

Όνομα Εταιρείας  :  WQUERN INVESTMENTS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτική. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Κυριακίδης, Λεωφ. Φανερωμένης 115, Μέγαρο Αντουανέττας, 
Ημιώροφος, 6031 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  26 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WQUERN INVESTMENTS LTD, ημερομηνίας 
26 Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 4017   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία WQUERN INVESTMENTS LTD (Η.Ε. 280304) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 
Λάρνακα, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Ιουλίου 2015 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 4018   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NIGELTON HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NIGELTON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία NIGELTON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 4019  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 301181. 

Όνομα Εταιρείας  :  NIGELTON HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Κυριακίδης, Λεωφ. Φανερωμένης 115, Μέγαρο Αντουανέττας, 
Ημιώροφος, 6031 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NIGELTON HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4020   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία NIGELTON HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 301181) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 
Λάρνακα, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Ιουλίου 2015 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4021  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  STG INTERNATIONAL MANAGEMENT COMPANY LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STG INTERNATIONAL MANAGEMENT COMPANY LTD η οποία έγινε 
στις 6 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία STG INTERNATIONAL MANAGEMENT COMPANY LTD να διαλυθεί εκούσια”. 
Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4022 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 320291. 

Όνομα Εταιρείας  :  STG INTERNATIONAL MANAGEMENT COMPANY LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Εργασίες επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STG INTERNATIONAL MANAGEMENT 
COMPANY LTD, ημερομηνίας 6 Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4023 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία STG INTERNATIONAL MANAGEMENT COMPANY LTD (Η.Ε. 320291) (υπό εκούσια 
εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Ιουλίου 2015 
ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4024   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  INNECTO VENTURES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INNECTO VENTURES LIMITED η οποία έγινε στις 6 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία INNECTO VENTURES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4025   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 174707. 

Όνομα Εταιρείας  :  INNECTO VENTURES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εργασίες επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INNECTO VENTURES LIMITED, ημερομηνίας 
6 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4026  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία INNECTO VENTURES LIMITED (Η.Ε. 174707) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Ιουλίου 2015 

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4027  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  UNIDREAM HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UNIDREAM HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 6 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία UNIDREAM HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

4523



Αριθμός 4028   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 239974. 

Όνομα Εταιρείας  :  UNIDREAM HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εργασίες επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UNIDREAM HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 6 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4029   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία UNIDREAM HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 239974) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Ιουλίου 2015 

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ, 

      Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4030  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TAMOIL OIL & GAS EXPLORATION & INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TAMOIL OIL & GAS EXPLORATION & INVESTMENTS LIMITED η οποία 
έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία TAMOIL OIL & GAS EXPLORATION & INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 4031 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 148625. 

Όνομα Εταιρείας  :  TAMOIL OIL & GAS EXPLORATION & INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εξερεύνηση για υδρογονάνθρακες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λάμπουσας 9, Άγιος Ανδρέας, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Δημήτρης Χρ. Βάκης, Λάμπουσας 9, Άγιος Ανδρέας, 1095 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TAMOIL OIL & GAS EXPLORATION & 
INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4032   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ZENOX HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZENOX HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 10 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ZENOX HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4033  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 145691. 

Όνομα Εταιρείας  :  ZENOX HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενική εμπορική. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 77, Elia House, 2121 Αγλαντζιά, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Φιλίππου, Κωνσταντίνου Σκόκου 1, Capital Chambers, 5ος όροφος, 
Άγιος Αντώνιος, 1061 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZENOX HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
10 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4034   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PMEC JOINED BRANDS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PMEC JOINED BRANDS LIMITED η οποία έγινε στις 10 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PMEC JOINED BRANDS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4035   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 182107. 

Όνομα Εταιρείας  :  PMEC JOINED BRANDS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενική εμπορική. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 77, Elia House, 2121 Αγλαντζιά, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Φιλίππου, Κωνσταντίνου Σκόκου 1, Capital Chambers, 5ος όροφος, 
Άγιος Αντώνιος, 1061 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PMEC JOINED BRANDS LIMITED, 
ημερομηνίας 10 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4036   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  STARTMART LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STARTMART LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία STARTMART LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4037 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 194685. 

Όνομα Εταιρείας  :  STARTMART LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αγοραπωλησία επενδύσεων συμπεριλαμβανομένων τοκοφόρων δραστηριοτήτων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Βασιλίσσης Φρειδερίκης 33, Palais D´ Ivoire, 4ος όροφος, Γραφεία 402-403, 
1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Έλενα Παπανδρέου, Λεωφ. Στασίνου 8, Μέγαρο Φωτιάδης, 2ος όροφος, 
Γραφείο 201, 1060 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STARTMART LIMITED, ημερομηνίας 8 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4038   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CREMCO LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CREMCO LIMITED η οποία έγινε στις 6 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CREMCO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4039   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 285649. 

Όνομα Εταιρείας  :  CREMCO LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές εργασίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CREMCO LIMITED, ημερομηνίας 6 Ιουλίου 
2015. 
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Αριθμός 4040   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AKMADOS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AKMADOS LIMITED η οποία έγινε στις 30 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία AKMADOS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4041   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 289679. 

Όνομα Εταιρείας  :  AKMADOS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές εργασίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  30 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AKMADOS LIMITED, ημερομηνίας 30 Ιουνίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4042  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KORAMANDO LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KORAMANDO LIMITED η οποία έγινε στις 30 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία KORAMANDO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4043  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 290110. 

Όνομα Εταιρείας  :  KORAMANDO LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές εργασίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  30 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KORAMANDO LIMITED, ημερομηνίας 30 
Ιουνίου 2015. 
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Αριθμός  4044 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FELMON HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FELMON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 5 Νοεμβρίου 2014 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FELMON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός  4045 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 235940. 

Όνομα Εταιρείας  :  FELMON HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Παρασκευάς Ζαχαρούλης, Αγίου Αθανασίου 20Α, 7102 Αραδίππου, Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  5 Νοεμβρίου 2014. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FELMON HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
5 Νοεμβρίου 2014. 

 

Αριθμός 4046   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία FELMON HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 235940) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

23 Ιουλίου 2015 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΖΑΧΑΡΟΥΛΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4047   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FORDINBRIDGE TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FORDINBRIDGE TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 15 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FORDINBRIDGE TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4048 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 153881. 

Όνομα Εταιρείας  :  FORDINBRIDGE TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Διεξαγωγή εργασιών ιθύνουσας εταιρείας και εταιρείας επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χρυστάλλα Πιτσιλλή - Δεκατρή, Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  15 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FORDINBRIDGE TRADING LIMITED, 
ημερομηνίας 15 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4049 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TSARVA ENTERPRISES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TSARVA ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 29 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TSARVA ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4050   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 216720. 

Όνομα Εταιρείας  :  TSARVA ENTERPRISES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις (holding of investment). 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σπύρου Κυπριανού 75, 1ος όροφος, Γραφείο 102, 4042 Γερμασόγεια, Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλεξάνδρα Ασπρή, Κλήμεντος 33, 4ος όροφος, Γραφείο 401, 1061 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  29 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TSARVA ENTERPRISES LIMITED, 
ημερομηνίας 29 Ιουνίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4051   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DELOSTOR HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DELOSTOR HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία DELOSTOR HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4052   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 317125. 

Όνομα Εταιρείας  :  DELOSTOR HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ηρόδοτος Κασάπης, Ναυαρίνου 18, Άγιος Ανδρέας, 1100 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DELOSTOR HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4053   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DELOSTOR HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 317125) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 
Έγκωμη, Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

23 Ιουλίου 2015 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 4054   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  JARTORIA VENTURES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας JARTORIA VENTURES LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία JARTORIA VENTURES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4055   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 127069. 

Όνομα Εταιρείας  :  JARTORIA VENTURES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων και παροχή χρηματοδότησης. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ανδρέα Αρμεύτη 3, 3080 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Έλενα Παπανδρέου, Λεωφ. Στασίνου 8, Μέγαρο Φωτιάδης, 2ος όροφος, 
Γραφείο 201, 1060 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας JARTORIA VENTURES LIMITED, 
ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4056   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SYNODONIS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SYNODONIS LTD η οποία έγινε στις 10 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SYNODONIS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4057  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 302481. 

Όνομα Εταιρείας  :  SYNODONIS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δημοκρίτου 15, Panaretos Eliana Complex, Διαμ. 104, 4041 Γερμασόγεια, 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλέξανδρος Τσιρίδης, Αρχ. Λεοντίου Α΄, 250Α, 3020 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SYNODONIS LTD, ημερομηνίας 10 Ιουλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4058  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ROUNDLINE HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROUNDLINE HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 10 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ROUNDLINE HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4059   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 319583. 

Όνομα Εταιρείας  :  ROUNDLINE HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δημοκρίτου 15, Panaretos Eliana Complex, Διαμ. 104, 4041 Γερμασόγεια, 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλέξανδρος Τσιρίδης, Αρχ. Λεοντίου Α΄, 250Α, 3020 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROUNDLINE HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 10 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4060  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TARRAM INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TARRAM INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TARRAM INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4061  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 247451. 

Όνομα Εταιρείας  :  TARRAM INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αυλώνος 1, Maria House, 5ος όροφος, 1075 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χάρης Χρίστης, Σοφούλη 16, 3ος όροφος, Γραφείο 303, 1096 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TARRAM INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 17 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4062  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  VILBUS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VILBUS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία VILBUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός  4063 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295226. 

Όνομα Εταιρείας  :  VILBUS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VILBUS LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 
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Αριθμός 4064   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TARWINEX TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TARWINEX TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 9 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TARWINEX TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4065   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 255802. 

Όνομα Εταιρείας  :  TARWINEX TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ιωάννη Στυλιανού 6, 2ος όροφος, Διαμ. 202, 2003 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αντρέας Γιασεμίδης, Καυκάσου 9, Μέγαρο Τρεππίδη, 3ος όροφος, Αγλαντζιά, 
Τ.Θ. 27142, 1642 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  9 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TARWINEX TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
9 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4066   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BLURIELLE INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BLURIELLE INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 6 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BLURIELLE INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4067   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 302450. 

Όνομα Εταιρείας  :  BLURIELLE INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δημοκρίτου 15, Panaretos Eliana Complex, Διαμ. 104, 4041 Γερμασόγεια, 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλέξανδρος Τσιρίδης, Αρχ. Λεοντίου Α΄, 250Α, 3020 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BLURIELLE INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 6 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4068   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PENNARD INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PENNARD INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PENNARD INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4069   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 152918. 

Όνομα Εταιρείας  :  PENNARD INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Διεξαγωγή εργασιών ιθύνουσας εταιρείας και εταιρείας επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μιχαήλ Καραολή 2, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χρυστάλλα Πιτσιλλή - Δεκατρή, Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PENNARD INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4070  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NA BENJAMIN SPORTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NA BENJAMIN SPORTS LIMITED η οποία έγινε στις 9 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία NA BENJAMIN SPORTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4071   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 312909. 

Όνομα Εταιρείας  :  NA BENJAMIN SPORTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding of image rights. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σωτήρη Τοφίνη 4, 2ος όροφος, 4102 Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Τώνια Αντωνίου, Δωδεκανήσου αρ. 62, 4043 Γερμασόγεια, Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  9 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NA BENJAMIN SPORTS LIMITED, 
ημερομηνίας 9 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4072   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NAVOJEA LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NAVOJEA LIMITED η οποία έγινε στις 2 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία NAVOJEA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4073  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 320564. 

Όνομα Εταιρείας  :  NAVOJEA LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές εργασίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  2 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NAVOJEA LIMITED, ημερομηνίας 2 Ιουλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4074   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SARNIC HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SARNIC HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SARNIC HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4075   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 233600. 

Όνομα Εταιρείας  :  SARNIC HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φοίβος Ζωμενής, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SARNIC HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 8 
Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4076   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SARNIC HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 233600) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουλίου 2015 

ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4077  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RONNEBY ENTERPRISES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RONNEBY ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 13 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία RONNEBY ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4078   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 175945. 

Όνομα Εταιρείας  :  RONNEBY ENTERPRISES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Σάββας Χριστοδούλου, Ναυαρίνου 18, Άγιος Ανδρέας, 1100 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  13 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RONNEBY ENTERPRISES LIMITED, 
ημερομηνίας 13 Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4079  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RONNEBY ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 175945) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουλίου 2015 

ΣΑΒΒΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4080   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SINDITEX LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SINDITEX LIMITED η οποία έγινε στις 3 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SINDITEX LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4081   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 167351. 

Όνομα Εταιρείας  :  SINDITEX LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SINDITEX LIMITED, ημερομηνίας 3 Ιουλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4082   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ASMERIA HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ASMERIA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 3 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ASMERIA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4083  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 271885. 

Όνομα Εταιρείας  :  ASMERIA HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γρηγόρης Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος 
όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ASMERIA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
3 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4084   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ASMERIA HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 271885) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα, στις 
7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 5:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουλίου 2015 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 4085 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TOONEYSON HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TOONEYSON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TOONEYSON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4086   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 331614. 

Όνομα Εταιρείας  :  TOONEYSON HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γρηγόρης Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος 
όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TOONEYSON HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4087   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TOONEYSON HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 331614) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 
Λάρνακα, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Ιουλίου 2015 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4088   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TOLEMAR HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TOLEMAR HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 3 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TOLEMAR HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4089   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 271901. 

Όνομα Εταιρείας  :  TOLEMAR HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γρηγόρης Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος 
όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TOLEMAR HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 3 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4090  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TOLEMAR HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 271901) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα, στις 
7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουλίου 2015 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4091   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ESE REVEST LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ESE REVEST LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ESE REVEST LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4092 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 273708. 

Όνομα Εταιρείας  :  ESE REVEST LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενική εμπορική. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Στασάνδρου 20, Άννα Νικολάου Κωρτ, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 1060 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Φιλίππου, Κωνσταντίνου Σκόκου 1, Capital Chambers, 5ος όροφος, 
Άγιος Αντώνιος, 1061 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ESE REVEST LIMITED, ημερομηνίας 16 
Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4093   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RONTOSON INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RONTOSON INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία RONTOSON INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4094   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 250240. 

Όνομα Εταιρείας  :  RONTOSON INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φοίβος Ζωμενής, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RONTOSON INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 16 Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4095   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RONTOSON INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 250240) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 
Έγκωμη, Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’  αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουλίου 2015 

ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4096  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DINWOOD FINANCE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DINWOOD FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία DINWOOD FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4097   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 187165. 

Όνομα Εταιρείας  :  DINWOOD FINANCE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DINWOOD FINANCE LIMITED, ημερομηνίας 
16 Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4098   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DINWOOD FINANCE LIMITED (Η.Ε. 187165) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, την 1η Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουλίου 2015 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4099   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FIFTY SEVENTH STREET PROMOTIONS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FIFTY SEVENTH STREET PROMOTIONS LIMITED η οποία έγινε στις 14 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FIFTY SEVENTH STREET PROMOTIONS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4100   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 66488. 
Όνομα Εταιρείας  :  FIFTY SEVENTH STREET PROMOTIONS LIMITED. 
Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Στέλιος Παναγίδης, Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία, Τ.Θ. 24860, 1304 

Λευκωσία. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  14 Ιουλίου 2015. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FIFTY SEVENTH STREET PROMOTIONS 

LIMITED, ημερομηνίας 14 Ιουλίου 2015. 
 

Αριθμός 4101   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία FIFTY SEVENTH STREET PROMOTIONS LIMITED (Η.Ε. 66488) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 
2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουλίου 2015 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 4102   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  WATERLOO PROMOTIONS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WATERLOO PROMOTIONS LIMITED η οποία έγινε στις 14 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία WATERLOO PROMOTIONS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4103   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 126676. 

Όνομα Εταιρείας  :  WATERLOO PROMOTIONS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Στέλιος Παναγίδης, Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία, Τ.Θ. 24860, 1304 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  14 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WATERLOO PROMOTIONS LIMITED, 
ημερομηνίας 14 Ιουλίου 2015. 

 

4542



Αριθμός 4104   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία WATERLOO PROMOTIONS LIMITED (Η.Ε. 126676) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 
2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουλίου 2015 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4105   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KEYBENCO HOLDINGS CO. LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KEYBENCO HOLDINGS CO. LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία KEYBENCO HOLDINGS CO. LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4106   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 220185. 

Όνομα Εταιρείας  :  KEYBENCO HOLDINGS CO. LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δημητρίου Καρατάσου 15, Αναστάσιο Μέγαρο, 6ος όροφος, Γραφείο 601, 2024 
Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χάρης Χρίστης, Σοφούλη 16, 3ος όροφος, Γραφείο 303, 1096 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KEYBENCO HOLDINGS CO. LIMITED, 
ημερομηνίας 16 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4107   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  OYAL HOLDING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OYAL HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία OYAL HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4108   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 234075. 

Όνομα Εταιρείας  :  OYAL HOLDING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές επιχειρήσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ζήνας Κάνθερ 16-18, Αγία Τριάδα, 3035 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Παναγιώτης Μουαΐμης, Ζήνας Κάνθερ 16-18, Αγία Τριάδα, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OYAL HOLDING LIMITED, ημερομηνίας 16 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4109   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PROCA HOLDING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PROCA HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PROCA HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4110   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 183293. 

Όνομα Εταιρείας  :  PROCA HOLDING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές επιχειρήσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ζήνας Κάνθερ 16-18, Αγία Τριάδα, 3035 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Παναγιώτης Μουαΐμης, Ζήνας Κάνθερ 16-18, Αγία Τριάδα, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PROCA HOLDING LIMITED, ημερομηνίας 16 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4111   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MYRTUS INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MYRTUS INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 7 Μαΐου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MYRTUS INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4112  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 221354. 

Όνομα Εταιρείας  :  MYRTUS INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding of investments and the provision of group financing and refinancing. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ολυμπίων 23, Libra Tower, 4ος όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ηλέκτρα Ερωτοκρίτου, Παρνασσού 14, 4043 Γερμασόγεια, Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  7 Μαΐου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MYRTUS INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 7 Μαΐου 2015. 

 

 

Αριθμός 4113   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KAPITON TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KAPITON TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 12 Ιουνίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία KAPITON TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4114   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 125569. 

Όνομα Εταιρείας  :  KAPITON TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  12 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KAPITON TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
12 Ιουνίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4115 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ASTROFIOX LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ASTROFIOX LIMITED η οποία έγινε στις 12 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ASTROFIOX LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4116 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 302240. 

Όνομα Εταιρείας  :  ASTROFIOX LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  12 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ASTROFIOX LIMITED, ημερομηνίας 12 
Ιουνίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4117   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  EDF ENERGY DISTRIBUTION FUND LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EDF ENERGY DISTRIBUTION FUND LIMITED η οποία έγινε στις 12 
Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία EDF ENERGY DISTRIBUTION FUND LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4118   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 125955. 

Όνομα Εταιρείας  :  EDF ENERGY DISTRIBUTION FUND LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  12 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EDF ENERGY DISTRIBUTION FUND 
LIMITED, ημερομηνίας 12 Ιουνίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4119   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  EGF ENERGY GENERATION FUND LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EGF ENERGY GENERATION FUND LIMITED η οποία έγινε στις 12 
Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία EGF ENERGY GENERATION FUND LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4120   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 138905. 

Όνομα Εταιρείας  :  EGF ENERGY GENERATION FUND LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  12 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EGF ENERGY GENERATION FUND 
LIMITED, ημερομηνίας 12 Ιουνίου 2015. 

Αριθμός 4121   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BERNADONI TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BERNADONI TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BERNADONI TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4122  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 161814. 

Όνομα Εταιρείας  :  BERNADONI TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικές υπηρεσίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Ledra House, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ηρόδοτος Κασάπης, Ναυαρίνου 18, Άγιος Ανδρέας, 1100 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BERNADONI TRADING LIMITED, 
ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4123   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BERNADONI TRADING LIMITED (Η.Ε. 161814) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Ledra House, Άγιος Ανδρέας, 1105 
Λευκωσία, στις 31 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4124   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CERIE INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CERIE INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CERIE INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4125   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 266701. 

Όνομα Εταιρείας  :  CERIE INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές επιχειρήσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ζήνας Κάνθερ 16-18, Αγία Τριάδα, 3035 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Παναγιώτης Μουαΐμης, Ζήνας Κάνθερ 16-18, Αγία Τριάδα, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CERIE INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 22 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4126   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AQUA STUN HOLDING COMPANY LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AQUA STUN HOLDING COMPANY LTD η οποία έγινε στις 10 Ιουλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία AQUA STUN HOLDING COMPANY LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4127   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 263302. 

Όνομα Εταιρείας  :  AQUA STUN HOLDING COMPANY LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δημοκρίτου 15, Panaretos Eliana Complex, Διαμ. 104, 4041 Γερμασόγεια, 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλέξανδρος Τσιρίδης, Αρχ. Λεοντίου Α΄, 250Α, 3020 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AQUA STUN HOLDING COMPANY LTD, 
ημερομηνίας 10 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4128   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  EBENSY CUSTODY LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EBENSY CUSTODY LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία EBENSY CUSTODY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4129   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 140707. 

Όνομα Εταιρείας  :  EBENSY CUSTODY LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ρηγαίνης 13, 4632 Κολόσσι, Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλέξανδρος Τσιρίδης, Αρχ. Λεοντίου Α΄, 250Α, 3020 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EBENSY CUSTODY LIMITED, ημερομηνίας 
17 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4130  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AEGEAN BLUE HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AEGEAN BLUE HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία AEGEAN BLUE HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4131   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 257874. 

Όνομα Εταιρείας  :  AEGEAN BLUE HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 24, Yianni Maria Building, 1ος όροφος, Γραφείο 106, 
6058 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Πέτρος Βράχας, Θεμιστοκλή Δέρβη 41, Hawaii Nicosia Tower, 8ος όροφος, Γρ. 
806, 1066 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AEGEAN BLUE HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 17 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4132   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  WATERTOWN TRADING & INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WATERTOWN TRADING & INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 
17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία WATERTOWN TRADING & INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4133   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 79393. 

Όνομα Εταιρείας  :  WATERTOWN TRADING & INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Παροχή και λήψη δανείων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θάσου 3, Dadlaw House,  1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Ζερβός, Λεωφ. Κέννεντυ 67, Athienitis Kennedy Park, 2ος 
όροφος, 1076 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WATERTOWN TRADING & INVESTMENTS 
LIMITED, ημερομηνίας 17 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4134   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FUNLINE TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FUNLINE TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 13 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FUNLINE TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4135  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 299862. 

Όνομα Εταιρείας  :  FUNLINE TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Τάσσου Παπαδοπούλου 6, Γραφείο 22, 2373 Άγιος Δομέτιος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αντρέας Γιασεμίδης, Καυκάσου 9, Μέγαρο Τρεππίδη, 3ος όροφος, Αγλαντζιά, 
Τ.Θ. 27142, 1642 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  13 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FUNLINE TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
13 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4136   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BIREMIS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BIREMIS LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BIREMIS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4137   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 236714. 

Όνομα Εταιρείας  :  BIREMIS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ιακώβου Τομπάζη 1, Vashiotis Business Center, 1ος όροφος, Γρ. 101, 3107 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γιώργος Σαββίδης, Ιωάννη Κονδυλάκη 3Α, 4044 Γερμασόγεια, Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BIREMIS LIMITED, ημερομηνίας 22 Ιουλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4138   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KEVOX HOLDINGS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KEVOX HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία KEVOX HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4139   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 329234. 

Όνομα Εταιρείας  :  KEVOX HOLDINGS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο / εκμετάλλευση πνευματικών δικαιωμάτων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Στρατή Μυριβίλη 5, 2046 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χρίστος Ιεροδιακόνου, Θεμιστοκλή Δέρβη 39, Γραφείο 102, 1066 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KEVOX HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 22 
Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4140   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FORMBAY LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FORMBAY LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FORMBAY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4141  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 313824. 

Όνομα Εταιρείας  :  FORMBAY LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γεωργίου Καραϊσκάκη 6, City House, 3032 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FORMBAY LIMITED, ημερομηνίας 17 Ιουλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4142   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TAMLITE DEVELOPMENT LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TAMLITE DEVELOPMENT LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TAMLITE DEVELOPMENT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4143   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 199925. 

Όνομα Εταιρείας  :  TAMLITE DEVELOPMENT LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 284, Fortuna Court, Block B, 2ος όροφος, 3105 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TAMLITE DEVELOPMENT LIMITED, 
ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4144   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GOLDEN RIDGE TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GOLDEN RIDGE TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GOLDEN RIDGE TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4145   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 203665. 

Όνομα Εταιρείας  :  GOLDEN RIDGE TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αδάμου Χ. Σοφοκλέους 14, 4107 Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GOLDEN RIDGE TRADING LIMITED, 
ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4146   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PELDENBURG TRADE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PELDENBURG TRADE LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PELDENBURG TRADE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4147   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 291171. 

Όνομα Εταιρείας  :  PELDENBURG TRADE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PELDENBURG TRADE LIMITED, 
ημερομηνίας 23 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4148   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία PELDENBURG TRADE LIMITED (Η.Ε. 291171) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 
Έγκωμη, Λευκωσία, στις 3 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4149  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TINGWOOD CONSULTING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TINGWOOD CONSULTING LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TINGWOOD CONSULTING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 
Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4150  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 291235. 

Όνομα Εταιρείας  :  TINGWOOD CONSULTING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TINGWOOD CONSULTING LIMITED, 
ημερομηνίας 23 Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4151  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TINGWOOD CONSULTING LIMITED (Η.Ε. 291235) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 
Έγκωμη, Λευκωσία, στις 3 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4152   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DPI EJENDOMME LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DPI EJENDOMME LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία DPI EJENDOMME LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4153   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 239634. 

Όνομα Εταιρείας  :  DPI EJENDOMME LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εργασίες επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αυγουστίνος Παπαθωμάς, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 143, Chrysanthou 
Business Centre, 3083 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DPI EJENDOMME LIMITED, ημερομηνίας 21 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4154 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FINELINE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FINELINE LIMITED η οποία έγινε στις 2 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FINELINE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4155   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 111818. 

Όνομα Εταιρείας  :  FINELINE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 15, Margarita House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Λεύκιος Ιωαννίδης, Αγίου Προκοπίου 13, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  2 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FINELINE LIMITED, ημερομηνίας 2 Ιουλίου 
2015. 
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Αριθμός 4156   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ETHELFEDA HOLDING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ETHELFEDA HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 20 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ETHELFEDA HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4157   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 222405. 

Όνομα Εταιρείας  :  ETHELFEDA HOLDING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Financing and holding of investments. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Στασικράτους 22, Γραφείο 104, 1065 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ιωσήφ Κόκκινος, Αίαντος 22, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  20 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ETHELFEDA HOLDING LIMITED, 
ημερομηνίας 20 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4158   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PAVATIVO HOLDING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PAVATIVO HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PAVATIVO HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4159   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 194130. 

Όνομα Εταιρείας  :  PAVATIVO HOLDING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές επιχειρήσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αμυγδαλιάς 1, 4007 Μέσα Γειτονιά, Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Παναγιώτης Μουαΐμης, Ζήνας Κάνθερ 16-18, Αγία Τριάδα, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PAVATIVO HOLDING LIMITED, ημερομηνίας 
17 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4160   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  WELKA HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WELKA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία WELKA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4161   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 166366. 

Όνομα Εταιρείας  :  WELKA HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικές υπηρεσίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Ledra House, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ηρόδοτος Κασάπης, Ναυαρίνου 18, Άγιος Ανδρέας, 1100 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WELKA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
23 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4162   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία WELKA HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 166366) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Ledra House, Άγιος Ανδρέας, 1105 
Λευκωσία, στις 2 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4163   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FERMIERE INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FERMIERE INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FERMIERE INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4164   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 125878. 

Όνομα Εταιρείας  :  FERMIERE INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φοίβος Ζωμενής, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FERMIERE INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 23 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4165   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία FERMIERE INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 125878) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 6 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Ιουλίου 2015 
ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 4166  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  REKANO TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας REKANO TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία REKANO TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 4167  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 163141. 

Όνομα Εταιρείας  :  REKANO TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεβάντας 7, Εκάλη, 3110 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας REKANO TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
21 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4168   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NOTERO TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NOTERO TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία NOTERO TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4169   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 165556. 

Όνομα Εταιρείας  :  NOTERO TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Πάροδος Κυκλάδων 2, 4043 Γερμασόγεια,  Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NOTERO TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
21 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4170   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DARICIA ENTERPRISES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DARICIA ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία DARICIA ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4171   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 275809. 

Όνομα Εταιρείας  :  DARICIA ENTERPRISES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία / εταιρεία διεθνών δραστηριοτήτων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Σωτήρης Φλουρέντζος, Σπυρίδωνος Λάμπρου 10, Νεάπολις, 3106 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DARICIA ENTERPRISES LIMITED, 
ημερομηνίας 22 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4172   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BRABAZON LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRABAZON LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BRABAZON LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4173  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 272486. 

Όνομα Εταιρείας  :  BRABAZON LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  2ος όροφος, 3090 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRABAZON LIMITED, ημερομηνίας 23 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός  4174 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BESKORTIO HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BESKORTIO HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 3 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BESKORTIO HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4175  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 256923. 

Όνομα Εταιρείας  :  BESKORTIO HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 
1082 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φοίβος Πελίδης, Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι 
Ομολογητές, 1082 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BESKORTIO HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 3 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4176 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4353. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει  του  περί  Σωματείων και 
Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

       Επωνυμία Σωματείου: «ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΦΑΡΜΑ FC». 

Διεύθυνση Σωματείου: ΚΑΤΩ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 10 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών, 

 Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.5039) 

 

Αριθμός 4177 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4349. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω  αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη  δυνάμει του  περί Σωματείων  
και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

       Επωνυμία Σωματείου: «NUOVO CALCIO». 

       Διεύθυνση Σωματείου: ΛΑΡΝΑΚΑ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  10 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,  

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.5038) 

 

 

Αριθμός 4178 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4350. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων  και 
Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

Επωνυμία Σωματείου: «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΣΚΟΠΕΥΤΗΣ (ΕΛΕ. ΣΚΟ.)». 

Διεύθυνση Σωματείου:  ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  10 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,  

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.5031) 
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Αριθμός 4179 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4347. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει  του  περί  Σωματείων και 
Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

       Επωνυμία Σωματείου: «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΔΗΜΩΝ & ΦΙΛΩΝ ΦΑΡΜΑΚΑ». 

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  10 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών, 

 Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.4797) 

 

Αριθμός 4180 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου:4356 . 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω  αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη  δυνάμει του  περί Σωματείων  
και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

       Επωνυμία Σωματείου: «AVATON CULTURAL ASSOCIATION». 

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  14 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,  

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.5025) 

 

Αριθμός 4181 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4363. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων  και 
Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

       Επωνυμία Σωματείου: «ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΑΛΟΗΣ ΒΕΡΑ BARBANDENSIS MILLER» 
(ΠΑ.ΣΩ.ΒΑ.)   (PANCYPRIAN ASSOCIATION OF BIOCULTURE ALOE VERA 
BARBANDENSIS MILLER) (PASSOBA). 

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  21 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,  

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.4979) 
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Αριθμός 4182 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4358. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει  του  περί  Σωματείων και 
Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

       Επωνυμία Σωματείου: «DOG VALLEY RESCUE CENTER». 

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  21 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών, 

 Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.5046) 

 

 

Αριθμός 4183 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου:4360 . 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω  αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη  δυνάμει του  περί Σωματείων  
και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

Επωνυμία Σωματείου: ELITE FOOTBALL ACADEMY. 

Διεύθυνση Σωματείου: ΚΑΤΩ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  21 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,  

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.5030) 

 
 
 
Αριθμός 4184 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4344. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει  του  περί  Σωματείων και 
Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

       Επωνυμία Σωματείου: «ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΑΝΑΛΥΟΝΤΑ». 

Διεύθυνση Σωματείου: ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΣ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 29 Ιουνίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 

Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών, 

 Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.4888) 
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Αριθμός 4185 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4346. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω  αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη  δυνάμει του  περί Σωματείων  
και Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

Επωνυμία Σωματείου: «ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΩΝ ΒΟΥΛΓΑΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ». 

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΑΡΝΑΚΑ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 10 Ιουλίου 2015. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 

Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,  

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.4574) 

 
 

Αριθμός 4186 

ΤΥΠΟΣ 3 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 

_____________ 

(Κανονισμός 4) 

Διόρθωση 

Αναφορικά με τη γνωστοποίηση με αρ. 3901 η οποία δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με 
αρ. 4879 και ημερομηνία 24/7/2015 αναφορικά με το Πιστοποιητικό Εγγραφής του Σωματείου με την επωνυμία KLEOPA 
SCORPION TEAM και «Αριθμός Μητρώου 4329» ο αριθμός φακέλου στο τέλος της δημοσίευσης να διαβάζεται                    
«Υ.Ε. 18.1.1.4946» και όχι «Υ.Ε.18.1.1.4996.» 

24 Ιουλίου 2015. 

     
                                            

(Υ.Ε. 18.1.1.4946) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
____________________________________________________________________________________________________________ 

Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα – Ετήσια συνδρομή: €30,00 
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